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        Αγαπητέ Κύριε-α  Συνάδελφε.  

 

Με την ευκαιρία της τοποθέτησής σας στην 32  Ταξιαρχία, 
Πεζοναυτών το Στρατιωτικό - Πολιτικό προσωπικό και εγώ 
προσωπικά, σας εύχομαι καλή παραμονή στην πόλη του Βόλου και 
κάθε επιτυχία στα νέα σας καθήκοντα .  

 

Η Υπηρεσία βρίσκεται στο πλευρό, τόσο το δικό σας, όσο και της 
οικογένειάς σας και θα προσπαθήσει να σας βοηθήσει σε κάθε 
πρόβλημα που θα αντιμετωπίσετε, καθ’ όλο το χρονικό διάστημα που 
θα υπηρετείτε στην Ταξιαρχία.                                           

  

          Για το λόγο αυτό ενεργοποιήθηκε και λειτουργεί, το Γραφείο 
Μέριμνας Προσωπικού, με επικεφαλής τον Δντή του 1ου Επιτελικού 
Γραφείου, με τον οποίο  μπορείτε να επικοινωνήσετε στο τηλέφωνο 
(ΟΤΕ) 24210-86401 και  ΕΨΑΔ (854 - 6401) , εάν επιθυμείτε, για την 
παροχή στοιχείων για εξεύρεση οικίας ή οιασδήποτε άλλης 
πληροφορίας, που μπορεί να σας διευκολύνει στην εγκατάστασή σας, 
στη Φρουρά του Νομού Μαγνησίας. 
 
                                                                          Ο Διοικητής  
                                                                    της 32 ΤΑΞ  ΠΖΝ 
 
                                                                     
                                                                            Ταξίαρχος 
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ΕΜΒΛΗΜΑ ΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΥ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Το έμβλημα των Πεζοναυτών, φέρει τη φράση "ΘΑΡΣΕΙΝ ΧΡΗ". Η 

φράση αυτή, "ΘΑΡΣΕΙΝ ΧΡΗ ΤΑΧ' ΑΥΡΙΟΝ, ΕΣΕΤ' ΑΜΕΙΝΟΝ", που 
σημαίνει "Χρειάζεται θάρρος, αύριο όλα θα είναι καλύτερα", είναι 
απόσπασμα από την προτροπή της θεάς Αθηνάς, την οποία απηύθυνε δια 
στόματος του ΟΔΥΣΣΕΑ, προς τους Έλληνες πολιορκητές της Τροίας, 
όταν σκέπτονταν να εγκαταλείψουν  τις προσπάθειές τους και να 
επιστρέψουν στα σπίτια τους.  
 
  Η παράσταση, που απεικονίζεται στο έμβλημα των Πεζοναυτών, 
είναι το πλοίο "ΑΡΓΩ" της μυθολογίας, που χρησιμοποίησε ο ΙΑΣΟΝΑΣ 
στην Αργοναυτική Εκστρατεία, η οποία χαρακτηρίζεται, ως η πρώτη 
αμφίβια επιχείρηση.  
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ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΑΞΙΑΡΧΙΑΣ ΠΕΖΟΝΑΥΤΩΝ 
 
 Συγκροτήθηκε, το 1919 στην Πρέβεζα υπό την VIIΙ ΜΠ, ως 32 
Σύνταγμα Πεζικού, έκτοτε έλαβε μέρος σε όλους τους αγώνες του έθνους, 
με σημαντικές επιτυχίες και έφθασε μέχρι την Κιουτάχεια, κατά τη 
Μικρασιατική Εκστρατεία. 
 
 
 Μετά την γερμανική κατοχή και την απελευθέρωση, συγκροτήθηκε ως 
42 Ταξιαρχία και έλαβε μέρος στις επιχειρήσεις 1945 -1949.  
 
 
 Το 1950, η 42η Ταξιαρχία μετονομάζεται ξανά σε 32 ΣΠΖ.  
 
 

Αποκορύφωμα της δράσης του 32 ΣΠ, είναι η κατάληψη του ορεινού 
όγκου ΜΟΡΑΒΑ κατά τον Ελληνοϊταλικό πόλεμο, που άνοιξε τον δρόμο για 
την ΚΟΡΥΤΣΑ. Από την ομώνυμη μάχη, έλαβε την ονομασία της, 32 ΤΑΞ 
ΠΖΝ "ΜΟΡΑΒΑΣ". 
 
 
 Διαλύεται το 1954 και ανασυγκροτείται το 1959, με την ονομασία 139 
Ελαφρό Σύνταγμα Πεζικού (ΕΣΠ), ως επιστρατευόμενο, με έδρα την Αγία 
Παρασκευή Αττικής .  
 
 
 Το 1967, οργανώνεται από το 139 Ελαφρό Σύνταγμα Πεζικού 
(ΕΣΠ), το 32 Σύνταγμα Πεζοναυτών, με οργανικές μονάδες, τα 505 – 521 
– 575 ΤΠΖΝ.  
 
 
 Τον Αύγουστο του 1974, αναδιοργανώθηκε και προικοδοτήθηκε με 
όπλα υποστηρίξεως μάχης και ΔΜ. 
 
 
 Το 1988, με την αναδιοργάνωση των Ειδικών Δυνάμεων, το 32 
Σύνταγμα Πεζοναυτών, συγκροτήθηκε σε  32 Ταξιαρχία Πεζοναυτών, με 
τη σημερινή της μορφή. 
 
 
 Από την 07 Μαρ 2007, με απόφαση του ΑΣΣ, η Ταξιαρχία έχει 
εισέλθει στην φάση της μετεξέλιξης από Σχηματισμό Ειδικών Δυνάμεων, σε 
Σχηματισμό Ειδικού Σκοπού.
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Από 18 Σεπ 09, η Ταξιαρχία επαναχαρακτηρίστηκε Σχηματισμός 
Ειδικών Δυνάμεων και παρακολουθείται πλέον από τη ΔΕΔ. 
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ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 
 

Η Μαγνησία πήρε το όνομά της από τους πρώτους κατοίκους της 
περιοχής, μεταξύ των οποίων οι Μάγνητες, απόγονοι του Αίολου, θεού των 
ανέμων και τολμηροί θαλασσοπόροι της εποχής. Σύμφωνα με την Ελληνική 
Μυθολογία, η Μαγνησία συνδέεται με το Βασίλειο του Πελία, του Άδμητου και της 
Άλκηστης, τους γάμους του Πηλέα, βασιλιά των Μυρμιδόνων και πατέρα του 
Αχιλλέα, με την Νηρηίδα Θέτιδα, τον Φιλοκτήτη, τον Εύμηλο και τους άλλους 
αρχηγούς των μαγνησιώτικων πόλεων που συμμετείχαν στον Τρωικό πόλεμο 
όπως αναφέρει ο Όμηρος αλλά και με την Αργοναυτική Εκστρατεία. Στην αρχαία 
Ιωλκό συγκεντρώθηκαν οι ήρωες της ελληνικής μυθολογίας και με αρχηγό τους 
τον Ιάσονα ξεκίνησαν με την "Αργώ", για τη μακρινή Κολχίδα αναζητώντας το 
χρυσόμαλλο δέρας. 

 
           Το Πήλιο ήταν η θερινή κατοικία των Θεών του Ολύμπου και στα νερά της 
Υπέρειας Κρήνης, στο Βελεστίνο, κατέβαιναν οι Θεοί για να δροσιστούν.  
Στο αιωνόβιο Πήλιο, όπως το χαρακτηρίζει ο Σαίξπηρ, έζησαν οι Κένταυροι και ο 
σοφός Χείρωνας, που κοντά του μαθήτευσε ο Αχιλλέας, ο Ηρακλής και διδάχτηκε 
ο Ασκληπιός την Ιατρική. 

 
          Η περιοχή κατοικήθηκε από τους πρώιμους προϊστορικούς χρόνους.  
Τα σημαντικότατα - σε ευρωπαϊκό επίπεδο - αρχαιολογικά ευρήματα της 
Νεολιθικής Εποχής σε Σέσκλο (7000 π.Χ.) και Διμήνι (5000 π.Χ.), όπου 
αναπτύχθηκε σπουδαίος πολιτισμός, οι μυκηναϊκές θέσεις στα Παλιά, στα 
Πευκάκια, η γνωστή σε όλους μας "Ιωλκός", αποτελούν ιστορικά μνημεία 
παγκοσμίου ενδιαφέροντος. Στα Μυκηναϊκά χρόνια (14ος-13ος αι. π.Χ.) η 
Μαγνησία ακμάζει με "αιχμή του δόρατος" τον οικισμό της Ιωλκού. 
 
           Στα Μετά-μυκηναϊκά χρόνια υποδουλώνεται στους Θεσσαλούς για να 
έρθει ο Βασιλιάς Φίλιππος ο Β' της Μακεδονίας και να τερματίσει την κατοχή 
τους. 
Ο Μακεδόνας βασιλιάς, Δημήτριος ο Πολιορκητής, ιδρύει το 293 π.Χ. την πόλη 
της Δημητριάδας κοντά στις σημερινές Αλυκές, η οποία γνωρίζει μεγάλη άνθιση.  
Κατά τους Παλαιοχριστιανικούς Χρόνους (4ος-6ος αι.) αναπτύχθηκαν οι 
χριστιανικές Φθιώτιδες Θήβες. 
 

Την εποχή του Βυζαντίου, η Μαγνησία δέχθηκε πολλές επιδρομές ξένων 
λαών. Από το 12ο αι. ο Αλμυρός εξελίσσεται σε ισχυρό εμπορικό κέντρο. Τότε 
είναι που άρχισαν να χτίζονται σε ασφαλή σημεία του Πηλίου οι πρώτες μονές, 
ενώ οι οικιστικοί πυρήνες που δημιουργήθηκαν γύρω από τις πολυάριθμες μονές 
εξελίχθηκαν επί Τουρκοκρατίας σε σημαντικά κεφαλοχώρια, που γνώρισαν 
οικονομική και πνευματική ακμή κατά το 18ο αι.  
 
           H Μαγνησία έλαβε μέρος στην Επανάσταση του 1821 (το Μάη του 1821 
στις Μηλιές κηρύσσεται επίσημα η Επανάσταση) και στα απελευθερωτικά 
κινήματα των ετών 1854 και 1878. Ενσωματώθηκε στο ελεύθερο ελληνικό 
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κράτος το 1881. Σημαντικό ρόλο στην εξέλιξή της διαδραμάτισε η εγκατάσταση 
προσφύγων μετά τη Μικρασιατική Καταστροφή. 
 

Η Μαγνησία αποτελεί πρόκληση μύησης του επισκέπτη στον αρχαίο και 
σύγχρονο πολιτισμό. Τα μουσεία, οι πινακοθήκες και οι σύγχρονες αίθουσες 
τέχνης και θεάματος, οι αρχαιολογικοί χώροι, οι θαυμάσιες βυζαντινές και 
μεταβυζαντινές εκκλησίες και μοναστήρια, τα μοναδικής αρχιτεκτονικής 
αποτελούν αδιάψευστους μάρτυρες. Εδώ η παράδοση, κρατά μια ξεχωριστή 
θέση και μένει ανέπαφη στο πέρασμα του χρόνου, ανέγγιχτη από την τουριστική 
ανάπτυξη. Τα πλούσια ήθη και έθιμα της περιοχής, τα τοπικά πανηγύρια, οι 
σύγχρονες καλλιτεχνικές δραστηριότητες, δίνουν στον επισκέπτη τη δυνατότητα 
να συνδυάσει τις κλασσικές διακοπές με ποικιλία ενδιαφερόντων. 
 

Η Μαγνησία, περιοχή της κεντρικής Ελλάδας, συνδυάζει μοναδικά το 
πράσινο του βουνού με το γαλάζιο της θάλασσας, προσφέροντας στους 
επισκέπτες τη δυνατότητα να απολαύσουν τις διακοπές ή τις μικρές εξορμήσεις 
τους:  

 
στο "Βουνό των Κενταύρων" - το Πήλιο,  
στη "κοσμοπολίτικη" Σκιάθο,  
τη "παραδοσιακή" Σκόπελο,  
την Αλόννησο, "το οικολογικό" νησί,  
στην Ολυμπιακή πόλη του Βόλου ή  
τα "ανεξερεύνητα" χωριά του Αλμυρού, του Πτελεού, της Σούρπης και    

του Θεσσαλικού κάμπου. 
 
           Ο πλούτος που απλόχερα χάρισε η φύση σε τούτο τον τόπο, η ομορφιά 
των τοπίων με εικόνες που εναλλάσσονται συνεχώς, μοναδικές για κάθε εποχή 
του χρόνου, η προνομιακή γεωγραφική της θέση, η ιστορία, ο πολιτισμός, η 
υψηλή ποιότητα στις παρεχόμενες υπηρεσίες και οι πολλαπλές μορφές 
τουρισμού και τις τέσσερις εποχές του χρόνου, συνθέτουν την ολοκληρωμένη 
πρόταση τουρισμού. 
 

ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΗΜΟΥ ΒΟΛΟΥ 
 
             Ο Δήμος Βόλου συστάθηκε με το Β.Δ της 31ης.3.1883 (ΦΕΚ 126) και 
ονομαζόταν ως το 1954 Δήμος Παγασών. Η πρώτη αιρετή δημοτική αρχή της 
πόλης ανέλαβε τα καθήκοντά της τον Ιούνιο του 1883. Κατά τη μεταβατική 
περίοδο που μεσολάβησε από την ένταξη του Βόλου στο ελληνικό κράτος (2 
Νοεμβρίου 1881) έως και τις πρώτες δημοτικές εκλογές στη διοίκηση του Δήμου 
παρέμεινε το δημοτικό συμβούλιο που διοικούσε την πόλη από το 1878 (νόμος 
ΠΜ'/ 1882) με Δήμαρχο τον Γεώργιο Καρτάλη, ο οποίος υπήρξε και ο πρώτος 
αιρετός Δήμαρχος  μετά τη σύσταση του Δήμου. Η πρώτη συνεδρίαση του 
παραπάνω συμβουλίου πραγματοποιήθηκε στις 17.3.1882, ενώ η πρώτη του 
απόφαση αφορούσε τον καθορισμό της έμμεσης δημοτικής φορολογίας. 
Σύμφωνα με το νόμο ΠΜ'/1882 "περί συστάσεως δήμων στις άρτι 
προσαρτηθείσες χώραις", η σύσταση των νέων δήμων θα ακολουθούσε τις 
διατάξεις του νόμου "περί συστάσεως δήμων" της 27ης.12.1833.                 . 
 
            Ο Δήμος Παγασών κατατάχθηκε αρχικά, ανάλογα με τον πληθυσμό του, 
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στους δήμους β' τάξεως (όσοι είχαν πάνω από 2.000 κατοίκους). Η δημοτική του 
αρχή αποτελούνταν από το Δήμαρχο, που ήταν εκτελεστική αρχή και το 
δημοτικό συμβούλιο, το οποίο ήταν 12μελές και είχε συμβουλευτικό ρόλο. Η 
δημοτική αρχή εκλέγονταν κάθε τέσσερα χρόνια με άμεση και καθολική 
ψηφοφορία. Το Δημοτικό Συμβούλιο εξέλεγε μεταξύ των μελών του δύο 
παρέδρους, οι οποίοι ήταν άμισθοι βοηθοί του Δημάρχου, τον Πρόεδρο και τον 
Πρωτοκολλητή, ο οποίος είχε την ευθύνη της τήρησης των Πρακτικών. Το 1891 
ο Δήμος Παγασών εντάχθηκε στους δήμους α' τάξεως (όσοι είχαν πληθυσμό 
περισσότερους από 10.000 κατοίκους), το Δημοτικό Συμβούλιο αυξήθηκε κατά 
έξι μέλη -έγινε 18μελές- και οι πάρεδροι κατά δύο.                               
 
          Με το νόμο ΔΝΖ'(4057)/1912 "περί συστάσεως δήμων και κοινοτήτων", ο 
Δήμος Παγασών κατατάχτηκε στους δήμους β' τάξεως (όσοι είχαν 
περισσότερους από 30.000 κατοίκους). Το Δημοτικό Συμβούλιο ήταν κυρίαρχο 
όργανο του Δήμου και αποτελούνταν από 24 μέλη. Με μυστική ψηφοφορία 
εξέλεγε μεταξύ των μελών του τον Πρόεδρο, τον Αντιπρόεδρο, τον Γραμματέα 
και 5μελή Δημαρχιακή Επιτροπή. 
 
          Από το 1883 έως το 1933, που πραγματοποιήθηκαν οι τελευταίες 
δημοτικές εκλογές της προπολεμικής περιόδου, οι δημοτικές αρχές εκλέγονταν 
κάθε τέσσερα χρόνια, όπως όριζε η νομοθεσία. Μοναδική εξαίρεση υπήρξε η 
περίοδος των βαλκανικών πολέμων, όταν εξαιτίας αυτών και των επικείμενων 
αλλαγών στη δημοτική νομοθεσία, αντί να γίνουν οι εκλογές το 1911, 
παρατάθηκε η θητεία των υφισταμένων δημοτικών αρχών για τρία χρόνια ακόμη. 
Επίσης, την περίοδο 1917-1920 διοίκησε το Δήμο Εκτελεστική Επιτροπή, η 
οποία όπως αναφέρουν οι εφημερίδες της εποχής είχε τη συγκατάθεση του 
"λαού του Βόλου", παραμένοντας όμως Δήμαρχος ο επανεκλεγείς στις εκλογές 
του 1914, Κωστής Γκλαβάνης.                                      
 
           Η θητεία της τελευταίας αιρετής δημοτικής αρχής -εκλέχτηκε το 1933- της 
προπολεμικής περιόδου παρατάθηκε για έναν επιπλέον χρόνο έως τον διορισμό 
από την κυβέρνηση Μεταξά Διοικούσας Επιτροπής, η οποία παρέμεινε στη 
διοίκηση του Δήμου, με αρκετές αλλαγές ως προς τα μέλη της έως την 
απελευθέρωση της πόλης από τα γερμανικά στρατεύματα κατοχής, τον 
Οκτώβριο του 1944. Συνολικά, έως και τον πόλεμο, τη διοίκηση του Δήμου 
Παγασών ανέλαβαν έντεκα αιρετές δημοτικές αρχές και τρεις μη εκλεγμένες. 
Εκτός από τους Γεώργιο Καρτάλη (1883-1891) και Νικόλαο Γεωργιάδη (1899-
1907), οι οποίοι εκλέχτηκαν για δυο συνεχείς τετραετίες και τον Κωστή 
Γκλαβάνη, ο οποίος υπήρξε ο μακροβιότερος, παραμένοντας στο δημαρχιακό 
θώκο για δεκαεπτά έτη (1908-1925), οι υπόλοιποι αιρετοί δήμαρχοι άσκησαν τα 
καθήκοντά τους για μια τετραετία ο καθένας.                                                      .  
 
           Η κυβέρνηση Μεταξά διόρισε στους Δήμους Διοικούσες Επιτροπές 
(ν.472/23.2.1937), ενώ με αναγκαστικό νόμο (15.6.1937) ανέβαλε τις δημοτικές 
εκλογές "επ'αόριστον". Στο Δήμο Παγασών διορίστηκε επταμελής Διοικούσα 
Επιτροπή με Πρόεδρο το Νικόλαο Σαράτση, που ανέλαβε τα καθήκοντά της τον 
Ιούλιο του 1938. Ο Νικόλαος Σαράτσης παρέμεινε Δήμαρχος και επί κατοχικών 
κυβερνήσεων. Αντικαταστάθηκε λίγους μήνες πριν την απελευθέρωση.                             
 
             Κατά τη μεταβατική περίοδο των πρώτων μηνών μετά την 
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απελευθέρωση - από τον Οκτώβριο του 1944 έως τον Φεβρουάριο του 1945 - τη 
διοίκηση του Δήμου ανέλαβε επιτροπή από εκπροσώπους των φορέων της 
πόλης με Δήμαρχο τον Ιωάννη Κονταράτο.                 . 
 
           Από το 1946 έως τις πρώτες δημοτικές εκλογές της μεταπολεμικής 
περιόδου, διορισμένος από την κυβέρνηση Δήμαρχος ήταν ο Ζήσης Ζησάκης. 
 
           Με Βασιλικό Διάταγμα το Μάιο του 1947 ο συνοικισμός των προσφύγων 
της Νέας Ιωνίας, ο οποίος ιδρύθηκε το 1924, έγινε ο δεύτερος Δήμος του 
πολεοδομικού συγκροτήματος.                    . 
 
           Η εκλογή των δημοτικών αρχών κατά τη μεταπολεμική περίοδο 
ακολούθησε το ασταθές πολιτικό κλίμα της εποχής. Ως το 1967 εκλεγμένοι 
Δήμαρχοι ήταν οι Κοντοστάνος Γεώργιος (1951/6-1955/2), Καρτάλης Γεώργιος 
(1955/2-1956/1), Κλαψόπουλος Θεόδωρος (1956/4-1959/5 & 1964/8-1967/8) και 
Ιωάννης Κονταράτος (1959/5-1964/8). Το 1954 (αποφ. Δ.Σ 109/26.2.1954), ο 
Δήμος Παγασών μετονομάστηκε σε Δήμο Βόλου.                                  .  
 

ΙΣΤΟΡΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ 
 

Η Ν. Ιωνία είναι η δεύτερη σε μέγεθος δημοτική ενότητα (πρώην Δήμος Ν. 
Ιωνίας) του νομού Μαγνησίας και ενοποιήθηκε  με το Δήμο Βόλου στα πλαίσια 
του προγράμματος «ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΣ», με τον οποίο αποτελεί ένα ενιαίο 
Πολεοδομικό Συγκρότημα. Αποτελείται από το ιστορικό κέντρο, γύρω από το 
οποίο έχει επεκταθεί η σημερινή πόλη, μια κοινότητα και 2 αγροτικούς οικισμούς. 
Καταλαμβάνει 63.314 στρέμματα, ενώ έχει 31.916 άτομα πληθυσμό σύμφωνα με 
την απογραφή του 2001. Φυσικό όριο μεταξύ της πόλης του Βόλου και της 
πόλης της Ν. Ιωνίας αποτελεί το ποτάμι Κραυσίδωνας. 

            Η ιστορία του τόπου συνδέεται άμεσα με τη Μικρασιατική Καταστροφή, 
τον εμπρησμό της Σμύρνης και ξεριζωμό 1.500.000 Ελλήνων της Μικρασίας τον 
Αύγουστο του 1922 από τις ακμάζουσες πατρογονικές τους εστίες. Στα τέλη του 
φθινοπώρου του 1924, στην άνυδρη περιοχή του «Ξηρόκαμπου», πάνω από το 
χείμαρρο Κραυσίδωνα, άρχισαν να δημιουργούνται σε πρώτη φάση τα πρώτα 
προσφυγικά σπίτια για 2.000 περίπου άτομα, τα λεγόμενα «Τετράγωνα», 
δημιουργώντας τον προσφυγικό Συνοικισμό του Βόλου, τη «Νέα Ιωνία». Μέσα 
στο καλοκαίρι του 1925 αναγέρθηκαν τα λεγόμενα «Τσιμεντένια», στα δυτικά της 
κεντρικής πλατείας και σε λίγα χρόνια τα «Πέτρινα», δυτικά, όπου μαζί με τα 
«Τζαμαλιώτικα» και τα «Γερμανικά» ανατολικά τους, υπάρχουν και μένουν 
μόνιμα μέχρι και σήμερα – κάποια από αυτά με την παλιά, την πρώτη τους 
μορφή – δίνοντας στη Νέα Ιωνία μία ξεχωριστή φυσιογνωμία. Μετά την 
εγκατάσταση των προσφύγων, η αύξηση του πληθυσμού της πόλης υπήρξε 
ραγδαία. Σύμφωνα με τα στοιχεία της απογραφής του 2001, ο καταγεγραμμένος 
πληθυσμός του Δήμου Νέας Ιωνίας, είναι 30.000 άτομα.  

Οι πρόσφυγες που ξεριζώθηκαν από τη Σμύρνη και την υπόλοιπη Μικρά 
Ασία το 1922 με τη Μικρασιατική Καταστροφή ήταν οι πρώτοι κάτοικοι της 
περιοχής. Στην αρχή ήταν μία συνοικία του Βόλου και ονομαζόταν 
«Προσφυγικός συνοικισμός» ή απλά «συνοικισμός». Το οριστικό όνομα «Νέα 
Ιωνία» η περιοχή το πήρε το 1947, σε ανάμνηση των χαμένων πατρίδων - της 
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Ελληνικής Ιωνίας - και τη μετατροπή της σε Δήμο και ξεχωριστή πόλη. Από τότε, 
η αύξηση του πληθυσμού της πόλης υπήρξε ραγδαία. 

Σήμερα, η Νέα Ιωνία έχει τα χαρακτηριστικά μιας σύγχρονης πόλης, με 
γοργούς ρυθμούς ανάπτυξης αλλά και με αρκετά προβλήματα. Η προσφυγική 
προέλευση του πληθυσμού της Νέας Ιωνίας έπαιξε σημαντικό ρόλο στην εξέλιξη 
της κοινωνικής οικονομικής και πολιτιστικής φυσιογνωμίας της περιοχής. 
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ΧΡΗΣΙΜΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΝΟΜΟΥ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 
 
ΔΗΜΟΣ ΒΟΛΟΥ 
 

ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ ΒΟΛΟΥ (Πλ.Ρήγα Φεραίου, ΤΚ 
38001) 

  

Τηλεφωνικό Κέντρο 24213-50100 

Γραφείο Πρωτοκόλλου 24213-50149, 50 

Γραφείο Επικοινωνίας Πολιτών (λειτουργεί 09:00-
13:00) 

15242 

Φωνητική Πύλη 24213-50226 

  

Γραμματεία Δημάρχου 24213-50173 

Τμήμα Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων 24213-50174 

FAX 24213-50175 

  

Ιδιαίτερος Γραμματέας 24213-50176 

Γραμματεία Εκτελεστικής Επιτροπής 24213-50178 

Γραφείο Τύπου 24213-50178 

Αντιδήμαρχος Οικονομικών Υπηρεσιών, 
Διοικητικών Υπηρεσιών και ΚΕΠ 

24213-50131 

Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Μέριμνας (Τοπάλη-
Γαλλίας Κτίριο Στρεφτάρη) 

24210-35417 και 29576 

Αντιδήμαρχος Παιδείας και Πολιτισμού  

Αντιδήμαρχος Τοπικής Οικονομικής 
Ανάπτυξης, Προγραμματισμού, Βιώσιμης 
Ανάπτυξης και Διαχείρισης ΣΕΣ 

24210-97670 

Αντιδήμαρχος Βόλου, Ν. Ιωνίας, Ν.Αγχιάλου, 
Αισωνίας, Αγριάς, Αρτέμιδας, Πορταριάς, 
Μακρινίτσας, Ιωλκού 

24213-53132  Ν.Ιωνία 
24210-60196       >> 
24210-91305       >> 
24283-50100,1 Πορταριά 
24213-53501    Ιωλκού 
24280-99150   Μακρινίτσα 
24283-50055 Αγριά 
24280-86995 Αρτέμιδα 

Αντιδήμαρχος Δημοτικών Κοιμητηρίων 24210-95720,1 

Αντιδήμαρχος Τουρισμού και 
Αξιοποίησης Δημοτικής  Περιουσίας 

24210-30930,40 

Πρόεδρος Δ.Σ. 24213-50210 

Γραφείο Δ.Σ. και Δημαρχιακής Επιτροπής 24213-50206-8 
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Γραφείο Νομικού Συμβούλου 24213-50184 

Δημοτική Αστυνομία  (Κωνσταντά 
μεταξύ Καρτάλη και Σπυρίδη ΤΚ 38221) 

  

  

Διευθυντής 24210-23613 

Γραφείο Δημοτικής Αστυνομίας 24210-23023 

ΚΕΝΤΡΟ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΟΛΙΤΩΝ (ΚΕΠ) 
(Ιάσονος 112 - Κουμουνδούρου, ΤΚ 38221) 

24213-50002-7  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   

Γενικός Διευθυντής Διοικητικών και Οικονομικών 
Υπηρεσιών  (Δημαρχείο Βόλου) 

24213-50215 & 218 

  

Διευθυντής Διοικητικών Υπηρεσιών   (Δημαρχείο 
Ν. Ιωνίας) 

24213-53121 

Τμήμα Εσωτερικής Διοίκησης    (Δημαρχείο Ν 
.Ιωνίας) 

24213-53114, 124, 150, 153 

Προϊσταμένη Δημοτολογίου και Μητρώου 
Αρρένων  (Τοπάλη 12 - Δημητριάδος) 

24210-37513 

Δημοτολόγιο και Μητρώο Αρρένων (ενημέρωση 
κοινού) (Τοπάλη 12 - Δημητριάδος) 

24210-25536 

Ληξιαρχείο (Τοπάλη 12 - Δημητριάδος) 24210-21691 

Γραφείο Αλλοδαπών (Τοπάλη 12 - Δημητριάδος) 24210-39828 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ   

Διευθυντής 24213-50126 

  

Τμήμα Ν.Π.Δ.Δ. και Επιχειρήσεων 24213-50199 & 241 

Τμήμα Δημοτικών Προσόδων 24213-50108-15 

Λογιστηρίου 24213-50137-40, 42, 50185 

  

Μισθοδοσίας 24213-50141, 143, 145 

Ταμείου 24213-50154-61 

Προμηθειών 24213-50101-6 

  

Αδειών Καταστημάτων 24213-50116, 17, 18, 19, 20 

  

Λαϊκών Αγορών 24213-50203 

  

Τμήμα Αποθήκης 24213-50165, 50294 
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Υπηρεσία Σφαγίων 24210-63825 

  24210-65335 

Νεκροταφείου 24210-60240 

  24210-95720 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
Κτίριο ΣΠΙΡΕΡ  2ος όροφος (Μικρασιατών 81-
Μακρυνίτσης, Τ.Κ. 38331) 

  

Αντιδήμαρχος 24210-94049, 94029,24226 

Διευθυντής 24210-94048 

Πρωτόκολλο -Γραμματεία Τ.Υ. 24210-94020, 94022 

  

Τμήμα Τεχνικής Διαχείρισης 
24210-97501, 503, 94028, 
94030 

Τμήμα Οδοποιίας   

Προϊστάμενος 24210-94042 

Γραμματεία 24210-94046 

  

Υπάλληλοι Τμήματος 24210-94044, 46 

Τμήμα Κατασκευών  

Προϊστάμενος 24210-94034 

Υπάλληλοι Τμήματος 24210-94027 έως 33 

Τμήμα  Μελετών   

Προϊστάμενος 24210-94059 

  

Υπάλληλοι Τμήματος 
24210-94059, 50, 51, 54, 
55, 57,61 

Τμήμα Συντηρήσεων   

Προϊστάμενος 24210-25614 

Ξυλουργείο 24210-80344 

Τμήμα Ηλεκτρομηχανολικών Έργων 24210-64931 

  

Γραφείο Φωτισμού-Σηματοδότησης 24210-64931 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ  (Μικρασιατών 81-
Μακρυνίτσης, Τ.Κ. 38331) 

  

Αντιδήμαρχος 24213-56825 

Διευθυντής 24213-56821 

Πρωτόκολλο 24213-56802 
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Γραμματεία 24213-56803 

Γραφείο Έκδοσης Οικοδομικών Αδειών 24213-56816, 17,18 

ΕΠΑΕ 24213-56833 

Αυθαιρέτων 24213-56822 κ' 24 

Αρχείο Πολεοδομίας 24213-56827, 28 

Τμήμα Σχεδίου Πόλης   

  

Γραφείο Πολεοδομικών Σχεδιασμών 24213-56832 

Εφαρμογής Σχεδίου Πόλης 24213-56830 

Τμήμα Κυκλοφοριακού Σχεδιασμού   

Προϊστάμενος 24213-56834 

Σύστημα Ελεγχόμενης Στάθμευσης  24213-56834 

Συνεργείο Κυκλοφοριακών Έργων 24210-62221 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ (Χατζηπέτρου 5, 
ΤΚ 38334) 

  

Αντιδήμαρχος 24210-80920 

Διευθυντής 24210-83367 

Γραμματεία 24210-80959 

Τμήμα Αποκομιδής Απορριμμάτων 24210-64744 

Συντήρησης Μηχανικών Μέσων 24210-62706 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ    

Αντιδήμαρχος 24210-66649 

Διευθυντής 24210-60304 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ (Δημητριάδος 174, ΤΚ 
38221) 

  

Αντιδήμαρχος Προγραμματισμού και Νέων 
Τεχνολογιών 

24210-25813 & 25860 

  

Γραμματεία Αντιδημάρχου 24210-25813 & 25860 

Υπάλληλοι 24210-25813 & 25860 

Τμήμα Πληροφορικής - Μηχανογράφησης  (Πλ. 
Ρήγα Φεραίου, ΤΚ 38001) 

24213-50128-31 

Τεχνικό Τμήμα 24213-50133 & 166 

  

ΚΕΠ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΚΕΠ πρώην Νομαρχίας 2ας Νοεμβρίου - 2421031435 
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Γάτσου 

ΚΕΠ Αγριάς 
Παπανδρέου - 28ης 
Οκτωβρίου 

2428350530 & 
2428091586 

ΚΕΠ Αγχιάλου Δημαρχείο Αγχιάλου 2428350335 

ΚΕΠ Αισωνίας Δημαρχείο Αισωνίας 
2421353605 & 
2421091349 

ΚΕΠ Αρτέμιδας Άνω Λεχώνια 
2428350520 & 
2428093279 

ΚΕΠ Ιωλκού Ιωλκός 2421072876 

ΚΕΠ Νέας Ιωνίας Νικομηδείας 2 2421091315 

ΚΕΠ Πορταριάς 
Δημαρχείο 
Πορταριάς 

2428350112 & 
2428350113 

  
ΔΗΜΟΣ ΡΗΓΑ ΦΕΡΡΑΙΟΥ 
 
Στοιχεία Επικοινωνίας 
Δήμος Ρήγα Φεραίου 
Πεζόδρομος Ρ. Φεραίου 66 
37500 Bελεστίνο 
 Τηλέφωνο : 24253 50200 
 Fax : 5424250 22870 
 E-mail : info@rigas-feraios.gr 
 
 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 

  

 

Κέντρο Υγείας Βελεστίνου 24250 22222 

Περιφερειακό ιατρείο Αγίου Γεωργίου 24250 23838 

Περιφερειακό ιατρείο Αερινού 24250 22761 

Περιφερειακό ιατρείο Στεφανοβικείου 24250 41234 

 
 
 
 
 

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΤΑΞΗΣ 

  

 

Αστυνομικό τμήμα Βελεστίνου 24250 23333 

mailto:info@rigas-feraios.gr
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Κλιμάκιο 24250 22199 

 

ΟΤΕ 24250 22135 

ΕΛΤΑ 24250 22647 

ΙΚΑ 24250 22820 

 

ΔΗΜΟΣ  ΖΑΓΟΡΑΣ-ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ 

Ταχ. Δ/νση: Ζαγορά Πηλίου 
Πληροφορίες: Στεφάνου Ι. 
Τηλέφωνο: 24263 50114 
Fax: 24260 23128 
Τ.Κ.: 37001 ΖΑΓΟΡΑ 
 
 
ΔΗΜΟΣ ΑΛΜΥΡΟΥ 
 

Υπηρεσία Τηλέφωνο 

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΛ. 2422350200 - 50254 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΤΗΛ. 2422350204 ΦΑΞ 2422029114 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΛ.2422350214 ΦΑΞ 2422029114 

ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΛ. 2422350234 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ -ΣΑΡΡΗΣ 
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΤΗΛ. 2422350209 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ-ΤΣΟΥΤΣΑΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΤΗΛ. 2422350215 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΣ -ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΦΩΤΗΣ 

ΤΗΛ.2422350219 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 
ΟΡΓΑΝΩΝ 

ΤΗΛ. 2422350219 ΦΑΞ 2422029201 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΤΗΛ. 2422350236 ΦΑΞ 2422029142 

ΤΜΗΜΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ & 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ 

ΤΗΛ.2422350217 ΦΑΞ 2422029221 

ΔΗΜΟΤΟΛΟΓΙΟ - ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΟ ΤΗΛ. 2422350250 ΦΑΞ 2422029200 

Δ/ΝΣΗ ΠΡΟΓΡ/ΣΜΟΥ,ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 
&ΤΠΕ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ &ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ 
ΖΩΗΣ 

ΤΗΛ. 2422350223 ΦΑΞ 2422026292 
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ΤΜΗΜΑ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΗΛ. 2422351410 ΦΑΞ 2422021224 

Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 

ΤΗΛ. 2422351401 

ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΤΗΛ. 2422350235 

ΤΜΗΜΑ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ, 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ &ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

ΤΗΛ. 2422350247 ΦΑΞ 2422029142 

ΤΜΗΜΑ ΕΣΟΔΩΝ, ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ & 
ΤΑΜΕΙΟΥ 

ΤΗΛ. 2422350240 ΦΑΞ 2422029220 

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ 

ΤΗΛ. 2422350239 

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΤΗΛ. 2422350260 

ΤΜΗΜΑ ΚΕΠ ΤΗΛ. 2422350100 ΦΑΞ 2422350115 - 
2422029601 

ΚΕΠ ΣΟΥΡΠΗΣ ΤΗΛ. 2422350300 

ΤΟΠ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΤΕΛΕΟΥ ΤΗΛ. 2422041886 

ΤΟΠ. ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΝΑΒΡΑΣ ΤΗΛ. 2232091210 

 
 
ΔΗΜΟΣ ΝΟΤΙΟΥ ΠΗΛΙΟΥ 
 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΝΟΤΙΟΥ ΠΗΛΙΟΥ 

Α/Α ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΦΑΞ 

1 ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ-ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΩΝ 24230 54990 24230 54313 

2 ΔΗΜΟΤΟΛΟΓΙΟ-ΛΗΞΙΑΡΧΕΙΟ 24230 54219 24230 54444 

3 ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ 24230 54525 24230 54575 

4 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 24230 55659 24230 54575 

5 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 24230 55244 
24230 55522 
24230 55243 

24230 55521 

6 ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 24230 55006 24230 55006 

  ΒΛΑΒΕΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ 24230 55450 24230 55069 

  ΒΛΑΒΕΣ ΦΩΤΙΣΜΟΥ 24230 22402 24230 22403 
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  ΘΕΜΑΤΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 24230 54990 24230 54313 

A. ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΑΡΓΑΛΑΣΤΗΣ 24230 54990 24230 54313 

B. ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΑΦΕΤΩΝ 24230 55450 
24230 55650 

24230 55069 

Γ. ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΜΗΛΕΩΝ 24230 86204 
24233 50300 

24233 50313 

Δ. ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΤΡΙΚΕΡΙΟΥ 24230 91223 
24230 91100 

24230 91222 

Ε. ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΣΗΠΙΑΔΟΣ 24233 50427 
24233 50444 

24230 65065 

e-mail Δήμου Νοτίου Πηλίου :   
 dimos.notiou.piliou@gmail.com 

 
ΔΗΜΟΣ ΣΚΙΑΘΟΥ 

 Τηλέφωνα Τηλέφωνα 

Υπηρεσιών 

Φαξ Email 

Δημαρχείο  

Νικοτσάρα 12  

Τ.Κ. 37002   Σκιάθος 

+30 24270  22022 

+30 24270  22240 

+30 24270  22233 

 + 30 24270 

23295 

dimos@n-

skiathos.gr 

Γραφείο Δημάρχου +30 24270 23000  + 30 24270 

23150 

pressoffice@n-

skiathos.gr 

Διευθύντρια  +30 2427 3 

50123 

 diefthintis@n-

skiathos.gr  

Προϊσταμένη 

Προσωπικού 

 +30 2427 3 

50130 

  

Προϊσταμένη Οικονομικού  +30 2427 3 

50102 

 oikonomiko@n-

skiathos.gr  

mailto:dimos.notiou.piliou@gmail.com
mailto:dimos@n-skiathos.gr
mailto:dimos@n-skiathos.gr
mailto:pressoffice@n-skiathos.gr
mailto:pressoffice@n-skiathos.gr
mailto:diefthintis@n-skiathos.gr
mailto:diefthintis@n-skiathos.gr
mailto:oikonomiko@n-skiathos.gr
mailto:oikonomiko@n-skiathos.gr
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Ταμείο +30 2427 3 50119   tamias@n-

skiathos.gr 

Ληξιαρχείο, Άδειες 

Καταστημάτων 

 +30 2427 3 

50131 

+302427 0 

23925 

katastimata@n-

skiathos.gr  

ΟΑΕΔ γραφείο 

Ανταποκριτή Δήμου 

Σκιάθου 

 +30 2427 3 

50120 

 alodapoi@n-

skiathos.gr 

Γραφείο  Τουριστικής 

προβολής 

 30 2427 3 

50124 

 tourism@n-

skiathos.gr 

Γραφείο Δημοτολογίου  +30 2427 3 

50120 

+30 24270 

21460 

dimotologio@n-

skiathos.gr  

Γραφείο 

Μηχανοργάνωσης - 

Internet 

 +30 2427 3 

50138 

 dimos@n-

skiathos.gr 

Τεχνική Υπηρεσία 

Περιφερειακή Οδός 

Τ.Κ. 37002 

+30 24270 24501  +30 24270 

24501 

techniki@n-

skiathos.gr 

Υπηρεσία Πρασίνου 

Περιφερειακή Οδός 

Τ.Κ. 37002 

+30 24270 29152   dasologos@n-

skiathos.gr 

Δημοτική Αστυνομία 

Περιφερειακή Οδός 

Τ.Κ. 37002 

+30  24270 29152   dimpol@n-

skiathos.gr  

Αθλητικός 

Οργανισμός  (Δήμου 

Σκιάθου) 

Περιφερειακή Οδός 

+30  24270 24502   aods@n-

skiathos.gr 

mailto:katastimata@n-skiathos.gr
mailto:katastimata@n-skiathos.gr
mailto:alodapoi@n-skiathos.gr
mailto:alodapoi@n-skiathos.gr
mailto:tourism@n-skiathos.gr
mailto:tourism@n-skiathos.gr
mailto:dimotologio@n-skiathos.gr
mailto:dimotologio@n-skiathos.gr
mailto:dimos@n-skiathos.gr
mailto:dimos@n-skiathos.gr
mailto:techniki@n-skiathos.gr
mailto:techniki@n-skiathos.gr
mailto:dasologos@n-skiathos.gr
mailto:dasologos@n-skiathos.gr
mailto:dimpol@n-skiathos.gr
mailto:dimpol@n-skiathos.gr
mailto:aods@n-skiathos.gr
mailto:aods@n-skiathos.gr
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Τ.Κ. 37002 

Κοινωνική Λειτουργός 

Περιφερειακή Οδός 

Τ.Κ. 37002 

+30  24270 24502   leitourgos@n-

skiathos.gr 

Υπηρεσία καθαριότητας +30 24270 24166    

Κ.Ε.Π.  Δήμου Σκιάθου 

Περιφερειακή Οδός 

Τ.Κ. 37002 

+30  24270 29006 +30 2427 3 

50200 

+30 24270 

22621 

d.skiathou@kep.

gov.gr 

Δημοτική 

Επιχείρηση  "Αναπτυξιακή 

Σκιάθου" 

+30  24270 23702  +30 24270 

23841 

anapsk@otenet.

gr 

Δ.Ε.Υ.Α. Σκιάθου + 30 24270 21398  + 30 24270 

21166 

 

Πολιτιστικό Τμήμα + 30 24270 23718  + 30 24270 

23841 

 

Μουσείο  Σπίτι Αλέξ. 

Παπαδιαμάντη 

+ 30 24270 23843    

Κέντρο Υγείας + 30 24273 50000    

Ιατρείο Γενικής Ιατρικής + 30 24270 22111    

Οδοντιατρεία 

+ 30 24270 29330 

+ 30 24270 22384 

+ 30 24270 23130 

+ 30 24270 24300 

   

mailto:leitourgos@n-skiathos.gr
mailto:leitourgos@n-skiathos.gr
mailto:d.skiathou@kep.gov.gr
mailto:d.skiathou@kep.gov.gr
mailto:anapsk@otenet.gr
mailto:anapsk@otenet.gr
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Τραυματολογικό 

Ορθοπεδικό Ιατρείο 
+ 30 24270 29185 

   

Οφθαλμίατρος +30 6936012801    

Μικροβιολόγος + 30 24270 22917    

Παιδίατρος + 30 24270 21500    

Φαρμακεία 

+ 30 24270 22988 

+ 30 24270 21230 

+ 30 24270 22666 

+ 30 24270 24090 

   

Αστυνομία + 30 24270 21111    

Τουριστική Αστυνομία + 30 24270 23172    

Λιμεναρχείο + 30 24270 22017    

Τελωνείο + 30 24270 22510    

Δασαρχείο + 30 24270 22994    

Ταχυδρομείο + 30 24270 22011    

Αεροδρόμιο + 30 24270 22049    

Πυροσβεστική + 30 24270 21199    



-- 24 -- 
 

 

ΔΗΜΟΣ ΣΚΟΠΕΛΟΥ 
 
 

Γ: ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

1. Αυτοτελές Τμήμα Τοπικής Οικονομικής Ανάπτυξης 

1 
Γραφείο Αδειοδοτήσεων και Ρύθμισης Εμπορικών 

Δραστηριοτήτων 
Σκλάβος Πανταζής 2424350109 

ΕΝΟΤΗΤΑ Δ: ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

1. Αυτοτελές Τμήμα Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας και Πολιτισμού 

1 Γραφείο Κ.Α.Π.Η - Νοσηλευτής Ανδριώτης Ιωάννης 2424022834 
(τηλέφωνο 

και φαξ) 2 Γραφείο Κ.Α.Π.Η - Φυσικοθεραπευτής Παπαγιαννάκης 

Ένωση Ξενοδόχων + 30 24270 23375    

Ένωση Ενοικιαζομένων 

Δωματίων 
+ 30 24270 22990 

   

Ένωση Ενοικιαζομένων 

Δωματίων Δίας 
+ 30 24270 

  
 

Α: ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΠΑΓΟΜΕΝΕΣ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΣΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ 

1. Αυτοτελές Γραφείο Δημάρχου, Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων 

1 Γραφείο Ειδικού Συνεργάτη Ρέκκα Δήμητρα 2424350101 

2. Αυτοτελές Τμήμα Δημοτικής Αστυνομίας 

1 Γραφείο Δημοτικής Αστυνομίας Γούλας Γεώργιος 2424350116 

2 Γραφείο Δημοτικής Αστυνομίας Νικολάου Δημήτρ. 2424350120 

Β: ΕΠΙΤΕΛΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

1. Αυτοτελές Γραφείο Προγραμματισμού, Πληροφορικής και Διαφάνειας 

1 Γραφείο Πληροφορικής και Διαφάνειας Αμπελάκιας Κων. 2424350132 
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Αντ. 

3 Γραφείο Παιδικού Σταθμού Σκοπέλου - Παιδαγωγός Ράπτη Στυλιανή 2424022833 
(τηλέφωνο 

και φαξ) 4 Γραφείο Παιδικού Σταθμού Σκοπέλου - Βρεφονηπιοκόμος Λιθαδιώτου Ειρήνη 

5 
Γραφείο Παιδικού Σταθμού Σκοπέλου - Παράρτημα 

Γλώσσας 
Σταυροπούλου Μ. 2424034105 

6 Κλειστό Γυμναστήριο Μπελτζενίτης Εμμ. 2424023200 

7 Δημοτικό Στάδιο 
Καριοφύλλης 

Δημήτ. 
2424022040 

 

ΕΝΟΤΗΤΑ Ε: ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 

1. Διεύθυνση Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών 

1 Αντιδήμαρχος Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών 
Αγγελέτου 

Παναγ. 
6979160653 

2 Προϊσταμένη Διοικητικών και Οικονομικών Υπηρεσιών 
Καρβέλη 
Σπυριδ. 

2424350103 

3 Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο (email) dstech@otenet.gr 

α) Τμήμα Διοικητικών Υπηρεσιών 

1 Γραφείο Πρωτοκόλλου 2424350115 

2 Τηλεφωνικό Κέντρο 2424022205, 2424350101 

3 
Γραφείο Δημοτικής Κατάστασης, Ληξιαρχείου και 

Αλλοδαπών 
  2424350133 

4 Γραφείο Ανθρώπινου Δυναμικού και Διοικητικής Μέριμνας Γκίκα Βασιλική 2424350131 

5 
Γραφείο Υποστήριξης 

Πολιτικών Οργάνων του 
Δήμου 

Πρόεδρος Δημοτικού 
Συμβουλίου 

Σκούρας 
Κων/νος 

2424350105 
Ειδική Γραμματέας Δημοτικού 

Συμβουλίου 
Σλάβη Ειρήνη 

6 Φαξ Τμήματος 2424023230 

β) Τμήμα Οικονομικών Υπηρεσιών 

mailto:dstech@otenet.gr
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1 Αναπληρωτής Προϊστάμενος Οικονομικών Υπηρεσιών 
Αργυρίου 
Βασίλειος 

2424350121 

2 
Γραφείο Προϋπολογισμού, Λογιστηρίου & Προμηθειών - 

ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ 
Αντωνίου 
Ιωάννης 

2424350110 

3 
Γραφείο Προϋπολογισμού, Λογιστηρίου & Προμηθειών - 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ 
Χρυσάνθη 
Αικατερίνη 

2424350119 

4 Γραφείο Εσόδων, Περιουσίας και Ταμείου - ΤΑΜΕΙΟ 
Τζουβαράκου 

Βασιλ. 
2424350109 

5 Γραφείο Εσόδων, Περιουσίας και Ταμείου - ΕΣΟΔΑ 
Προβιά 

Αικατερίνη 
2424350116 

6 Φαξ Τμήματος 242402223219 

γ) Τμήμα ΚΕΠ 

1 Γραφείο ΚΕΠ Σκοπέλου 
Βασιλούδη 

Ιωάννα 
2424029064 

2 Φαξ Γραφείου ΚΕΠ Σκοπέλου 2424024522 

3 Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο (email) Γραφείου ΚΕΠ Σκοπέλου d.skopelou@kep.gov.gr 

2. Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών, Πολεοδομίας και Περιβάλλοντος 

1 
Αναπληρωτής Προϊστάμενος Τεχνικών Υπηρεσιών, 

Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος 
Βέργος 

Αριστείδης 
2424022607 

α) Τμήμα Τεχνικών Υπηρεσιών 

1 Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών 
Αγγελέτου 

Παναγ. 
6979160653 

2 Αναπληρώτρια Προϊσταμένη Τεχνικών Υπηρεσιών 
Προβιά 

Αγγελική 
2424350125 

3 Γραφείο Τεχνικών Έργων Αμυγδαλάκη Αλεξάν. 
2424350123 

Τσιρακίδου Αγάπη 
2424050122 

Παχής Ηλίας 2424350124 

4 Γραφείο Ηλεκτρομηχανολογικών Έργων & Συγκοινωνιών 

5 Φαξ Τμήματος 2424022250 2424023230 

mailto:d.skopelou@kep.gov.gr
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6 Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο (email) dstech@otenet.gr 

β) Τμήμα Πολεοδομίας 

1 Αντιδήμαρχος Πολεοδομίας 
Αγγελέτου 

Παναγ. 
6979160653 

2 Γραφείο Έκδοσης Οικοδομικών Αδειών 

Βέργος 
Αριστείδης 

2424022607 
3 Γραφείο Πολεοδομικών Εφαρμογών 

4 Γραφείο Ελέγχου Κατασκευών 

5 Γραφείο Διοικητικής Υποστήριξης Συρίγου Μαρία 

γ) Τμήμα Περιβάλλοντος, Καθαριότητας, και Πολιτικής Προστασίας 

1 
Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος, Καθαριότητας & Πολιτικής 

Προστασίας 
Φύβγας 

Γεώργιος 
6977701060 

2 Γραφείο Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας Αμυγδαλάκη Αλεξάν. 
2424350123 

Τσιρακίδου Αγάπη 
2424050122 

Παχής Ηλίας 2424350124 

3 Γραφείο Καθαριότητας και Ανακύκλωσης 

4 Γραφείο Συντήρησης Πρασίνου 

5 Φαξ Τμήματος 2424022250 2424023230 

6 Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο (email) dstech@otenet.gr 

 

ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

Α: ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΗ ΓΛΩΣΣΑ 

1 Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας Γλώσσας 
Παπαχρήστου 

Ελισ. 
2424033502 

2 
Γραφείο Διοικητικών Θεμάτων και Εξυπηρέτησης του 

Πολίτη 
Κουμανιτσιώτης 

Ευ. 

3 Φαξ Γραφείου Γλώσσας 2424033364 

4 Γραφείο ΚΕΠ Γλώσσας Τζανετή Καλλιόπη 2424034480 

5 Φαξ Γραφείου ΚΕΠ Γλώσσας 2424034479 

mailto:dstech@otenet.gr
mailto:dstech@otenet.gr
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6 
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο (email) Γραφείου ΚΕΠ 

Γλώσσας 
d.skopelou@kep.gov.gr 

Β: ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΜΕ ΕΔΡΑ ΤΟ ΚΛΗΜΑ 

1 Πρόεδρος Τοπικής Κοινότητας Κλήματος Δαλακιάρη Μαρία 

2424033689 
2 

Γραφείο Διοικητικών Θεμάτων & Εξυπηρέτησης του 
Πολίτη Κλήματος 

  

3 Φαξ Γραφείου Κλήματος 2424034080 

 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΣΚΟΠΕΛΟΥ 

1 Πρόεδρος Δημοτικής Κοινότητας Σκοπέλου Σάββας Φίλιππος   

ΑΛΛΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ στον ΔΗΜΟ 

1 Γραφείο Ανταποκριτή Ο.Γ.Α. - λειτουργεί κάθε Πέμπτη Σκλάβος Πανταζής 2424350126 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΩΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΚΟΠΕΛΟΥ (ΔΗ.Κ.Ε.Σ.) 

1 Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου Λαγουδάκης Γεώργ. 
2424023220 

2 Πρωτόκολλο Διαμαντοπούλου Κ. 

3 Φαξ Γραφείου 2424023221 

4 Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο (email) desko@otenet.gr 

5 Βοήθεια στο Σπίτι 2424023220 

6 Λαογραφικό Μουσείο 2424023494 

7 Δημοτικό Καφενείο 2424023455 

 
 
 
 
 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΣΚΟΠΕΛΟΥ (Δ.Ε.Υ.Α.Σ.) 

1 Πρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου 
Φαδάκης 

Αθανάσιος 
  

2 Διευθυντής Κεσμετζής 2424022579 

mailto:d.skopelou@kep.gov.gr
mailto:desko@otenet.gr
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Αντώνιος 

3 Πρωτόκολλο Ανδρέου Μαρία 2424022216 

4     2424023090 

5 Φαξ Γραφείου 2424023246 

6 Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο (email) deyaskop@otenet.gr 

ΔΗΜΟΣΙΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΣΚΟΠΕΛΟΥ 

1 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΑ 

1ο Νηπιαγωγείο 
Σκοπέλου 

2424022778 

2 
2ο Νηπιαγωγείο 

Σκοπέλου 
2424024474 

3 
Νηπιαγωγείο 

Γλώσσας 
2424034145 

4 

ΔΗΜΟΤΙΚΑ 

Δημοτικό Σχολείο 
Σκοπέλου 

2424022287 

5 
Πεπαρήθειο 

Δημοτικό Σχολείο 
2424022871 
2424023131 

- 

6 
Δημοτικό Σχολείο 

Γλώσσας 
2424033455 

7 
Δημοτικό Σχολείο 

Κλήματος 
2424033595 

8 

ΓΥΜΝΑΣΙΑ 

Γυμνάσιο 
Σκοπέλου 

2424022127 

9 Γυμνάσιο Γλώσσας 
2424033698 
2424034012 

10 

ΛΥΚΕΙΑ 

Λύκειο Σκοπέλου 
2424022320 
2424029087 

- 
Βιβλιοθήκη Λυκείου 

Σκοπέλου 
2424024255 

- 
Σχολικός 

Επαγγελματικός 
Προσανατολισμός 

2424022796 

mailto:deyaskop@otenet.gr
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(ΣΕΠ) 

11 Λύκειο Γλώσσας 2424033950 

12 
Επαγγελματικό 

Λύκειο (ΕΠΑΛ) Ν. 
Κλήματος 

242403395 

 

ΑΛΛΕΣ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

Κέντρο Υγείας Σκοπέλου 2424022222 
Πυροσβεστική Υπηρεσία - Άμεση 

Επέμβαση 
2424024199 

Περιφερειακό Ιατρείο Γλώσσας 2424033504 
Πυροσβεστική Υπηρεσία - 

Διοικητής 
2424024598 

Περιφερειακό Ιατρείο Ν. 
Κλήματος 

2424033000 Δασαρχείο - Δασάρχης 2424022202 

Αστυνομικό Τμήμα Σκοπέλου 2424022235 Δασοπυροσβεστικός Σταθμός 2424023090 

Αστυνομικός Σταθμός 
Γλώσσας 

2424033333 
Δασοπυροσβεστικός Σταθμός Ν. 

Κλήματος 
2424033178 

Λιμεναρχείο Σκοπέλου 2424022180 Δ.Ε.Η. 2424022206 

Παράρτημα Οίκου Ναύτη 
(ΠΟΝ) 

2424022377 Δ.Ο.Υ. 2424023427 

Λιμενικός Σταθμός Γλώσσας 2424033033 Ειρηνοδικείο 2424022576 

Λιμενικό Ταμείο Σκοπέλου 2424022864 Ταχυδρομείο Σκοπέλου 2424022203 

Ραδιοναυτιλιακός Σταθμός 
Γλώσσας 

2424033503 Γραφείο Γεωργικής Ανάπτυξης 2424022655 

Ραδιοναυτιλιακό Βοήθημα 
(Vor) Γλώσσας 

2424033503 Κτηνιατρείο Αγροτικό 2424022679 

Τελωνείο Σκοπέλου 2424022576 Αεροπορία - Βάση Tacan 2424033802 
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ΔΗΜΟΣ ΑΛΟΝΝΗΣΟΥ 
 
 
Δήμος ΑΛΟΝΝΗΣΟΥ:  24243 50201 

ΠΗΡΕΣΙΑ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 

 Αγροτικό Ιατρείο Αλοννήσου 24240 65208 

ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΑΞΗΣ 

 Αστυνομικό Τμήμα 2424 65205 
 Πυροσβεστική Υπηρεσία 24240 65199 
 Λιμενικός Σταθμός 24240 65595 
 Τελωνείο 2424065480 

 ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 

 ΟΤΕ 
 ΔΕΗ 24240 65560 
 ΕΛΤΑ 24240 65560 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΩΜΑΤΙΩΝ ΑΛΟΝΝΗΣΟΥ 

 Τηλ:2424066188 Fax: 24240 email: 
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ΣΤΕΓΑΣΗ 
 

ΓΕΝΙΚΑ 
 

Το πολεοδομικό συγκρότημα του Βόλου αποτελείται από το Δήμο Βόλου 
και τις δημοτικές ενότητες Βόλου, Ν.Ιωνίας, Ιωλκού και μέρος του πρώην δήμου 
Πορταριάς και της πρώην κοινότητας Μακρυνίτσας, ενώ πολύ κοντά και σε 
απόσταση μικρότερη των 2 χιλιομέτρων βρίσκεται η δημοτική ενότητα Αγριάς. 

 
Οι υπάρχουσες  κατοικίες, για μίσθωση ή αγορά στην περιοχή,  είναι 

ικανές, σε πλήθος αλλά και σε ποιότητα, να ικανοποιήσουν τις ανάγκες του 
συνόλου σχεδόν των στελεχών. Η ανεύρεση κατοικίας μπορεί να θεωρηθεί 
σχετικά εύκολη λόγω του πλήθους των παρεχόμενων κατοικιών, πρέπει όμως να  
σημειωθεί ότι, λόγω της ύπαρξης στην πόλη αρκετών τμημάτων ανωτάτων 
εκπαιδευτικών σχολών, η ανεύρεση κατοικίας στο πέρας του καλοκαιριού είναι 
δυσκολότερη. 

 
Η ανεύρεση κατοικίας μπορεί να γίνει κατά περίπτωση:  
 
1.  Από τις τηρούμενες καταστάσεις από το 1ο ΕΓ της 32 ΤΑΞ ΠΖΝ. 
 
2.  Από τις αγγελίες των εφημερίδων. 
 
3.  Από τα υπάρχοντα μεσιτικά γραφεία. 
 
Τα ΣΟΑ που υπάρχουν στη Φρουρά είναι περιορισμένα σε αριθμό, 

συνολικά 35 (24 νέα διαμερίσματα και 11 παλαιότερες μονοκατοικίες) και 
μπορούν να καλύψουν μόνο ένα μικρό μέρος των αναγκών  στεγάσεως των 
στελεχών της 32 ΤΑΞ ΠΖΝ, καθώς στην Φρουρά εδρεύουν  επίσης, η 1η ΤΑΞΑΣ, 
και η 64 ΜΕ που εξυπηρετούνται από τα ίδια ΣΟΑ.  

 
Για τη διευκόλυνση των στελεχών που μετατίθενται στη Φρουρά 

παρέχονται παρακάτω στοιχεία ξενοδοχείων, ΣΟΑ, μεσιτικών γραφείων  και του 
τοπικού τύπου. 
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ΣΟΑ - ΞΕΝΩΝΕΣ 

 
 

 
 

α/α ΤΥΠΟΣ 
ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΔΙΑΜΕΡΙ 
ΣΜΑΤΩΝ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΗ ΝΟΜΟΣ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΧΕΙΡΙΣΤΗ 
ΧΩΡΟΙ-ΔΩΜΑΤΙΑ 

1 ΝΕΑ ΣΟΑ 24 

Δοξοπούλου 
[Συνορεύει με μέρος της βόρειας  
πλευράς του Στρδου«ΣΧΗ (ΠΖ) 

ΓΕΩΡΓΟΥΛΑ»] 

Νέα Ιωνία Μαγνησίας 
2421086752 

(ΕΨΑΔ 
8546752) 

2 Υ/Δ, σαλόνι, κουζίνα, 
λουτρό, χώρος 

σταθμευσης 

2 
ΠΑΛΑΙΑ 

ΣΟΑ 
11 

Εθν. Αγώνων & Ελ.Βενιζέλου 
[Συνορεύει με μέρος της δυτικής  
πλευράς του Στρδου«ΣΧΗ (ΠΖ) 

ΓΕΩΡΓΟΥΛΑ»] 

Νέα Ιωνία Μαγνησίας 
2421086767 

(ΕΨΑΔ 
8546752) 

1 Υ/Δ, σαλόνι, κουζίνα, 
λουτρό, χώρος 

σταθμευσης 

3 ΞΕΝΩΝΕΣ 3 Δωμάτια 
Εντός 

Στρδου  «ΣΧΗ (ΠΖ) ΓΕΩΡΓΟΥΛΑ» 
Νέα Ιωνία Μαγνησίας 

2421086767 
(ΕΨΑΔ 

8546752) 
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ΥΓΕΙΑ 
 

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ 
 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΒΟΛΟΥ 
Πολυμερή 134 
Τ.Κ.  38222  
ΒΟΛΟΣ 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ: 2421094200 και 2421351000 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ:1535 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΙΑΤΡΕΙΑ ΝΕΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ:1535 
 

ΚΕΝΤΡΑ ΥΓΕΙΑΣ 
 

1. ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΖΑΓΟΡΑΣ τηλ: 24260 22222 
2. ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΒΕΛΕΣΤΙΝΟΥ τηλ: 24250 22222 
3. ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΑΡΓΑΛΑΣΤΗΣ τηλ: 24233 50000 
4. ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΣΚΙΑΘΟΥ τηλ: 24273 50000 
5. ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΣΚΟΠΕΛΟΥ τηλ: 24243 50011 
6. ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΑΛΜΥΡΟΥ τηλ: 24220 22222 
 

Ε.Σ.Υ. Aλμυρού 24220 22222 

Αγροτικό ιατρείο Κροκίου 24220 23439 

Αγροτικό ιατρείο Ευξεινούπολης 24220 21907 

Αγροτικό ιατρείο Πλατάνου 24220 21856 

Αγροτικό ιατρείο Φυλακής 24220 24176 

Αγροτικό ιατρείο Νεοχωρακίου 24220 93355 

Αγροτικό ιατρείο Ανθοτόπου 24220 93300 

Αγροτικό ιατρείο Κοκκωτών 24220 23802 

Αγροτικό ιατρείο Κωφών 24220 25355 

 
ΣΤΕΠ ΒΟΛΟΥ 

 
Έδρα:  Εδρεύει στο Στρδο «ΣΧΗ (ΠΖ) ΓΕΩΡΓΟΥΛΑ» στη Ν.Ιωνία Βόλου 
 
Τηλέφωνα: 854 6750 (ΕΨΑΔ) ,24210 86750 (ΟΤΕ) 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΩΝ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΑΛΛΕΡΓΙΟΛΟΓΩΝ 

α/  α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΙΑΤΡΩΝ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΙΑΤΡΕΙΟΥ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΚΙΝΗΤΟ 

1 ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ ΑΗΔΟΝΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ ΑΛΟΝΝΗΣΟΥ 1 24120-34040  

2 ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ 26 24120-20600  

3 ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 2ΑΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 94 & 

ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΗ 

24120-31711 / 

2 

 

4 ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ ΖΙΩΓΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΑΣΣΑΝΗ 37 24120-23338  

5 ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ "ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΙΑΤΡΙΚΗ 

Α.Ε.- ΙΑΤΡΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΒΟΛΟΥ" 

ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 9 24120- 22203  

6 ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ ΚΑΡΑΜΠΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ-ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΗΣ ΜΥΡΜΙΔΟΝΩΝ 7, ΑΛΜΥΡΟΣ 24220-29241 6948369276 

7 ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ « ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ 

ΤΟΜΟΓΡΑΦΙΑ ΒΟΛΟΥ» 

ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ 23 24120- 24003 / 

4 

 

 

               α/  α 
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ 

ΙΑΤΡΩΝ 
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΙΑΤΡΕΙΟΥ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΙΑΤΡΕΙΟΥ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΚΙΝΗΤΟ 

1 ΑΛΛΕΡΓΙΟΛΟΓΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΟΥΜΟΥΝΔΟΥΡΟΥ 37 24210-28863  

2 ΑΛΛΕΡΓΙΟΛΟΓΟΣ ΛΕΦΟΥΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 122 24210-25577  

3 ΑΛΛΕΡΓΙΟΛΟΓΟΣ ΛΥΤΡΑ ΓΕΩΡΓΙΑ ΙΑΣΟΝΟΣ 96 24210-22340  

4 ΑΛΛΕΡΓΙΟΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΖΟΥ ΕΥΘΥΜΙΑ ΤΟΠΑΛΗ 56 24210-25235  

5 ΑΛΛΕΡΓΙΟΛΟΓΟΣ ΤΑΣΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΚΛΑΒΑΝΗ 29 24210-35800  



-36- 
 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΑΝΕΥ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΟΛΟΓΩΝ 

Α
 

Α
/ Α 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΙΑΤΡΩΝ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

1 ΑΝΕΥ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΡΙΡΙΚΑ-ΧΡΥΣΟΧΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΧΡ.ΛΟΥΛΗ 102, Ν. ΙΩΝΙΑ 24210-61393  

2 ΑΝΕΥ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΑΜΟΥΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΛΛ. ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ 109, Ν. ΑΓΧΙΑΛΟΣ 24280-77474  

3 ΑΝΕΥ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΣΚΑΛ!ΔΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ ΕΦΡΑΙΜΙΔΟΥ 37, Ν. ΙΩΝΙΑ 24210-60667  

Α/Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΙΑΤΡΩΝ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΙΑΤΡΕΙΟΥ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΚΙΝΗΤΟ 

1 ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΟΛΟΓΟΣ ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Γ ΚΛΑΒΑΝΗ 29 24210-27393  

2 ΓΑΣΤΡΕΝΤΕΡΟΛΟΓΟΣ ΠΩΠΟΤΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΠ. ΣΠΥΡΙΔΗ 37 24210-23885  

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΙΑΤΡΩΝ 

Α
 

Α
/ Α 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΙΑΤΡΩΝ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΙΑΤΡΕΙΟΥ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΚΙΝΗΤΟ 

1 ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΜΑΙΑΝΔΡΟΥ 38, Ν. ΙΩΝΙΑ 24210-69995  

2 ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΖΑΧΑΡΑΚΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΖΑΧΟΥ 83 24210-50008 6970337678 

3 ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΑΡΑΤΣΩΚΗΣΧΡΗΣΤΟΣ Β.ΚΩΝ/ΝΟΥ 61, ΑΛΜΥΡΟΣ 24220-25868  

4 ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΛΥΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΑΧΟΥ 83 24210-40820  

5 ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΠΑΠΑΔΗΜΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΝΘ. ΓΑΖΗ 143-145 24210-39166  

6 ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΡΑΚΟΒΙΤΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Γ. ΔΗΜΟΥ 173Β, 24213-07582 6974292433 

7 ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΡΑΠΤΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Β.ΚΩΝ/ΝΟΥ 130, ΑΛΜΥΡΟΣ 2422022239  

8 ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΑΤΑΣΗΣ ΖΗΣΗΣ ΡΗΓΑ ΦΕΡΑΙΟΥ, ΒΕΛΕΣΤΙΝΟ 24250-23212  

9 ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΣΤΑΜΑΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ91 24210-38822  

10 ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΧΡΥΣΟΧΟΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΝΩ ΛΕΧΩΝΙΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 24280-86860  
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΩΝ - ΜΑΙΕΥΤΗΡΩΝ 

Α/Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΙΑΤΡΩΝ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΙΑΤΡΕΙΟΥ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΚΙΝΗΤΟ 

1 ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ-ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗ ΣΟΦΙΑ Λ. ΕΙΡΗΝΗΣ 30, Ν. ΙΩΝΙΑ 24210-86373  

2 ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ-ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ ΓΕΩΡΓΑΝΤΖΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΜΟΥΝΔΟΥΡΟΥ 37 24210-33301  

3 ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ-ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ ΔΑΦΕΡΕΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 118 24210-21161  

4 ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ-ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ ΕΥΤΥΧΙΑΔΟΥ ΒΗΘΛΕΕΜ Κ.ΚΑΡΤΑΛΗ 172 24210-23570  

5 ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ-ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ ΚΑΜΙΝΑΡΗ ΔΗΜΗΤΡΑ 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 100 24210-56896  

6 ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ-ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ ΚΟΛΗΜΗΤΡΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΓΚΛΑΒΑΝΗ 29&ΕΡΜΟY 24210-38261  

7 ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ-ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ ΚΟΥΜΠΑΡΕΛΟΥ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ Γ ΚΛΑΒΑΝΗ 27 24210-38380  

8 ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ-ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ ΛΑΣΚΑΡ!ΔΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΦΙΛΩΝΟΣ 18, ΑΛΜΥΡΟΣ 24220-25444  

9 ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ-ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ ΛΟΥΤΣΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΟΠΑΛΗ 89-91 24210-30441  

10 ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ-ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ ΞΑΦΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 5 24210-38709  

11 ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ-ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ ΠΛΑΚΙΑΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ ΣΠ. ΣΠΥΡΙΔΗ 7 24210-29800  

12 ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ-ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ ΠΟΛΥΖΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 46 24210-22988  

13 ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ-ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ ΤΟΡΤΟΠΙΔΟΥ ΕΛΙΣΣΑΒΕΤ ΣΠ. ΣΠΥΡΙΔΗ 28 24210-34340  

14 ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ-ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ ΤΣΑΠΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΓΑΛΛΙΑΣ 65 24210-22433  

15 ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ-ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ ΧΑΤΖΗΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ Ρ. ΦΕΡΑΙΟΥ 130 24210-47962  

ΠΙΝΑΚΑΣ 

ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΩΝ - ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΩΝ 

Α/Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΙΑΤΡΩΝ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΚΙΝΗΤΟ 

1 ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ- 

ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ 

ΓΕΩΡΓΑΚΛΗ ΚΛΕΟΠΑΤΡΑ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 29- ΕΡΜΟΥ 24120-21600  

2 ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ- 

ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ 

ΔΑΜΙΑΝΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ Κ. ΚΑΡΤΑΛΗ 57 24210-27927  

3 ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ- 

ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ 

ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΛΑΜΑ 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 155 24210-36300 6946956101 

4 ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ- 

ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ 

ΠΑΠΑΛΑΜΠΡΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΤΟΠΜΗ 70 24210-24879  

5 ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ- 

ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ 

ΠΑΠΠΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΣΠ.ΣΠΥΡ!ΔΗ 58 24210-33350  

6 ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ- 

ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ 

ΣΙΤΟΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ 83&ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ 24210-32552  

7 ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ- 

ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ 

ΧΕΠΗ ΘΕΟΔΩΡΑ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 46 24210-27649  

8 ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ- 

ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ 

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΙΔΗΣ ΠΡΟΔΡΟΜΟΣ ΤΟΠΑΛΗ 56- ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ 24210-35860, 

24210-31707 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΩΝ 

Α/Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΙΑΤΡΩΝ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΚΙΝΗΤΟ 

1 ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ ΓΟΥΛΑ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 5 24210-37139  

2 ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ ΖΗΣΗΣ ΤΗΛΕΜΑΧΟΣ ΣΠΥΡΙΔΗ 38 24210-34515  

3 ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΓΚΛΑΒΑΝΗ 27 24210-29199 6975894892 

4 ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ ΚΟΥΤΣΙΦΕΛΗ ΛΕΜΟΝΙΑ ΣΠΥΡΙΔΗ 7 24210-31910  

5 ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΑΡΙΑ ΕΡΜΟΥ 236 24210-21335  

6 ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ ΛΟΓΔΑΝΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Τ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗ 52 24210-33900  

7 ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ ΣΠΥΡΟΥ ΦΩΤΙΟΣ 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 165, ΒΟΛΟΣ 24210-20761 6972779440 

8 ΕΝΔΟΚΡΙΝΟΛΟΓΟΣ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΑΙΔΩΝ "ΆΣΠΡΕΣ ΠΕΤΑΛΟΥΔΕΣ" ΤΕΡΜΑ ΛΑΡΙΣΗΣ 24210-66150  

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΩΝ 

Α/Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΙΑΤΡΩΝ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΚΙΝΗΤΟ 

1 ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ ΗΛΙΑΣ 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 165 24210-33880  

2 ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ Τ.ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗ 12 24210-24054  

3 ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ ΒΛΟΥΧΑΚΗ ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ Γ ΚΛΑΒΑΝΗ 29 24210-31511  

4 ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ ΓΕΩΡΓΟΥΔΗ ΝΤΟΡΑ-ΜΑΡΙΑ ΤΟΠΑΛΗ 70 24210-34939  

5 ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ ΔΡΑΜΗΤΙΝΟΣ ΜΑΤΘΑΙΟΣ ΚΑΣΣΑΒΕΤΗ 12 24210-27030  

6 ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ ΚΑΜΒΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΠΑΠΑΓΟΥ 2, Ν. ΙΩΝΙΑ 24210-84483  

7 ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΚΛΑΒΑΝΗ 50 24210-30411  

8 ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΠΑΛΗ 70-72 & ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ 24210-25065  

9 ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ ΛΑΖΑΚΗ ΕΛΕΝΗ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 33 24210-27222  

10 ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ ΛΙΟΚΑΤΗ ΑΓΛΑ'Ι'Α ΥΠΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΝΗΣ 8, ΒΕΛΕΣΤΙΝΟ 24250-22272  

11 ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΥ 3, ΑΛΜΥΡΟΣ  6974053004 

12 ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ ΜΑΛΛΑΧ ΜΟΥΣΤΑΦΑ ΒΕΛΕΣΤΙΝΟ 24250-22626-4  

13 ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ ΜΠΟΥΚΗΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ Σ.ΣΠΥΡΙΔΗ 2 24210-31346  

14 ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ ΝΗΣΙΩΤΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΓΚΛΑΒΑΝΗ 29 24210-30805  

15 ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ ΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 3 24210-32220  

16 ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ ΠΑΝΤΑΖHΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ & ΣΚΕΝΔΕΡΑΝΗ 7 24210-22075  

17 ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ ΠΕΤΕ^ΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΤΟΠΑΛΗ17 24210-20997  

18 ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ ΠΕΤΡΟΥΛΙΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΠ.ΣΠΥΡΙΔΗ 30 24210-38545  

19 ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ Π!ΝΝΑΣ ΜΙΧΑHΛ ΚΟΥΜΟΥΝΔΟΥΡΟΥ 56 24210-25775  

20 ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ ΠΙΡΑΣ ΠΑΤΡ!ΤΣΙΑ ΦΙΛΩΝΟΣ 18, ΑΛΜΥΡΟΣ 24220-25500  

21 ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ ΠΙΣΣΑΡΙΔΗΣ ΚΩΣΤΑΣ ΔΗΜ.ΚΟΝΤΑΡΑΤΟΥ 4 24210-33470  

22 ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΜΙΤΗ ΝΙΚΗ ΒΑΣ.ΚΩΝ/ΝΟΥ 139 , ΑΛΜΥΡΟΣ 24220-22922  

23 ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ ΣΚΙΑΘΙΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 65 24210-23268  

24 ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ ΣΩΤΗΡOΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ 31 24210-33806  

25 ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ ΤΖΙΩΛΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 64 24210-25451  
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΩΝ ΚΛΙΝΙΚΩΝ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΩΝ 

Α/Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΙΑΤΡΩΝ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΚΙΝΗΤΟ 

1 ΙΔ. ΚΛΙΝΙΚΗ «ΑΝΝΑΣΑ» ΓΕΝ. ΚΛΙΝΙΚΗ ΒΕΡΝΑΡΔΑΚΗ 13, ΒΟΛΟΣ 24213-16036  

2 ΙΔ ΚΛΙΝΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ "Η ΕΛΠΙΣ" ΓΑΖΗ 118 24210-25242, 

24210-26395 

 

Α/Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΙΑΤΡΩΝ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΚΙΝΗΤΟ 

1 ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΟΣ ΑΓΝΟΥΣΙΩΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 58 24210-33336  

2 ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΟΣ ΑΣΤΑΡΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 7 24210-34403  

3 ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΟΣ ΘΩΔΟΥ ΕΛΕΝΗ-ΕΙΡΗΝΗ Γ ΚΛΑΒΑΝΗ 29 24210-37569  

4 ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΟΣ ΛΑΪΝΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΓΑΛΛΙΑΣ 12 & ΚΑΡΤΑΛΗ 24210-27127  

5 ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΟΣ ΜΠΑΚΟΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΠΑΛΗ 84 24210-28300  

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΩΝ - ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΩΝ 

Α/Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΙΑΤΡΩΝ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΚΙΝΗΤΟ 

1 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ ΙΩΛΚΟΥ 102Α 24210-55899 6944261086 

2 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΒΟΥΛΓΑΡΕΛΗ ΠΑΝΤΕΛΕΙΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩ Σ 95 24210-82828  

3 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΓΑΤΣΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ Ι. 94 24211-05251  

4 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΓΑΡΥΦΑΛΟΙΑΝΝΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ 30ΗΣ ΙΟΥΛΙΟΥ, Ν. ΑΓΧΙΑΛΟΣ 24280-77785  

5 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΙΩΛΚΟΥ 46 24210-27439  

6 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΓΚΕΣΚΟΥ ΜΑΡΙΑ. ΙΦΙΓΕΝ.- Γ ΚΕΣΚΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ 

ΙΔ. ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΙΑΤΡΙΚΗ Ο.Ε. 

ΓΑΛΛΙΑΣ 15 24210-25057  

7 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ Γ ΚΟΒΑΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Β. ΚΩΝ/ΝΟΥ 139, ΑΛΜΥΡΟΣ 24220-24068  

8 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΔΟΥΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ ΤΟΠΑΛΗ 89- 91&ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗ 24210-34600  

9 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΖΑΡΚΑΔΟΥΛΑ ΙΩΑΝΝΑ 28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 57. ΑΓΡΙΑ 24280-92770  

10 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΖΟΥΡΝΑΤΖΗ ΑΝΘΗ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 89 24210-39145 6977989517 

11 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΚΑΜΒΡΟΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΠΑΓΟΥ 2 & ΑΝΑΠΑΣΕΥΩΣ 24210-86087  

12 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΚΑΠΑΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ ΓΚΛΑΒΑΝΗ 11 24210-22755  

13 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΚΑΠΟΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Σ ΣΠΥΡΙΔΗ 46 & ΕΡΜΟΥ 24210-23723  
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14 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΚΛΟΥΔΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΙΑΣΟΝΟΣ 96 24210-28900  

15 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΚΟΠΑΝΟΥ ΣΤΕΛΛΑ -ΔΡΟΣΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΥ 6, Ν. ΑΓΧΙΑΛΟΣ 24280-77893  

16 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΚΟΥΤΑΝΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΚΕΝΔΕΡΑΝΗ 66 & ΓΑΛΛΙΑΣ 24210-27003  

17 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΚΥΡΙΑΖΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΚΛΑΒΑΝΗ 50 24210-32812  

18 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΛΑΤΟΥΣΑΚΗ-ΠΑΤΣΑΝΤΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ Σ.ΣΠΥΡΙΔΗ 89 & ΓΑΛΛΙΑΣ 24210-37101  

19 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΛΙΛΟΥ ΑΓΟΡΙΤΣΑ ΕΛ,ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 36 24210-37267  

20 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΜΑΛΑΜΟΥΛΗ ΣΑΠΦΩ ΑΝΘ. ΓΑΖΗ 163 24210-32408  

21 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΜΑΣΤΕΛΛΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΑ ΓΚΛΑΒΑΝΗ 29 24210-34003  

22 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΜΠΑΛΛΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΤΟΠΑΛΗ 56 24210-33633  

23 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΜΠΑΡΤΖΙΑΛΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ Κ.ΚΑΡΤΑΛΗ 89 24210-36968  

24 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΜΠΟΥΓΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ Τ.ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗ 52 24210-34494  

25 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 2ΑΣ ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 94 24210-33001 6975794422 

26 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΠΑΠΑΔΗΜΟΥ ΛΑΜΠΡΙΝΗ ΣΠΥΡΙΔΗ 7 24210-27420  

27 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕΡΟΠΗ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 58 24210-34006  

28 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ ΠΟΛΥΑΝΘΗ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 3 24210-26936  

29 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΠΑΠΠΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 28 24210-33240  

30 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΖΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ Σ.ΣΠΥΡΙΔΗ 28 24210-33240  

31 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΠΟΛΥΖΟΥ ΠΟΥΡΝΑΡΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ Σ.ΣΠΥΡΙΔΗ 64 24210-76650  

32 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΣΑΡΡΗΓΙΑΝΝΗΣ ΗΛΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ- ΤΡΙΚΕΡΩΝ 2 24210-38530  

33 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΣΙΟΒΑ-ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗ ΆΝΝΑ ΓΑΛΛΙΑΣ 12 24210-26762  

34 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΣΤΕΦΑΝΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ 42, ΒΟΛΟΣ 24210-49708 6972274222 

35 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΤΡΑΓΑΚΗ ΣΕΒΑΣΤΗ Β.ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α'48, ΑΛΜΥΡΟΣ 24220-21943  

36 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΞΟΥΔΗ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ Κ. ΚΑΡΤΑΛΗ 121 24210-32275, 

24210-37177 

6944590763 

37 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΤΣΑΜΠΑΡΛΗ ΜΑΡΙΑ ΣΠ. ΣΠΥΡΙΔΗ 50 24210-25925  

38 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΤΣΑΝΤΟΠΟΥΛΟΥ ΦΩΤΕΙΝΗ ΈΝΑΝΤΙ ΑΓ.ΚΩΝ/ΝΟΥ, ΒΕΛΕΣΤΙΝΟ 24250-23213  

39 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΦΛΕΒΟΤΟΜΑ ΒΛΑΣΤΑΡΙΔΟΥ ΧΛΟΗ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 29 24210-37654  

40 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΦΛΕΣΣΑ-ΧΑΤΖΙΔΗ ΕΛΕΝΗ Τ.ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗ 54 24210-20685  

41 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΧΑΛΚΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Γ ΚΛΑΒΑΝΗ 27 24210-24630  

42 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΧΑΤΖΗΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΦΩΤΗΣ Β.ΚΩΝ/ΝΟΥ 61, ΑΛΜΥΡΟΣ 24220-21720  

43 ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ ΠΟΥΤΑΚΙΔΟΥ ΔΑΝΑΗ ΓΚΛΑΒΑΝΗ 188 24210-45553 6942777981 
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΩΝ ΝΕΥΡΟΛΟΓΩΝ 

Α/Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΙΑΤΡΩΝ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΚΙΝΗΤΟ 

1 ΝΕΥΡΟΛΟΓΟΣ ΜΠΑΧΛΑΒΑ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΓΚΛΑΒΑΝΗ 29, ΒΟΛΟΣ 24210-30550 6972227481 

2 ΝΕΥΡΟΛΟΓΟΣ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ Τ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗ 24210-29329  

3 ΝΕΥΡΟΛΟΓΟΣ ΣΑΚΚΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ ΑΛΕΞAΝΔΡΑΣ122 24210-34411  

4 ΝΕΥΡΟΛΟΓΟΣ ΣΚΙΑΘΙΤΗ - ΒΗΧΟΥ ΕΙΡΗΝΗ ΌΓΛ 23 24210-26911  

5 ΝΕΥΡΟΛΟΓΟΣ ΣΤΑΘΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ Κ.ΚΑΡΤΑΛΗ 57 24210-27154  

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΩΝ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΩΝ 

Α/Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΙΑΤΡΩΝ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΚΙΝΗΤΟ 

1 ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ  ΧΑΤΖΙΡΗΣ ΜΙΧΑΗΛ Τ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗ 53 24210-32760 6947205204 

2 ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ  ΡΟΥΜΠΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΠΥΡΙΔΗ 3, ΒΟΛΟΣ 24210-31318  
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΩΝ 

Α/Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΙΑΤΡΩΝ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΚΙΝΗΤΟ 

1 ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΟΣ ΒΑΒΛΙΑΚΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ Β. ΓΕΩΡΓΙΟΥ Α 48, ΑΛΜΥΡΟΣ 24220-26601  

2 ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΟΣ ΓΑΤΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΓΚΛΑΒΑΝΗ 29, ΒΟΛΟΣ 24210-25355 6974108128 

3 ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΤΟΠΑΛΗ 69 24210-22610  

4 ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΑΚΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 126 24210-34111  

5 ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΟΣ ΚΑΦΙΔΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΑΜΒΕΤΑ 15 24210-97570  

6 ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΟΣ ΚΩΣΤΑΚΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 165 24210-20488  

7 ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΟΣ ΜΟΥΡΑΒΑΣ ΗΡΑΚΛΗΣ Σ.ΣΠΥΡΙΔΗ 89 24210-24363  

8 ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΟΣ ΠΕΡΓΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΑΣΟΝΟΣ 137 24210-23066  

9 ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΟΣ ΠΟΥΛΤΣΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 2 24210-31034  

10 ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΟΣ ΠΟΥΛΤΣΙΔΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 28 24210-33180  

11 ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΟΣ ΤΕΡΣΕΝΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΙΑΝΔΡΟΥ 36 24210-84944  

12 ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΟΣ ΦΙΛΙΠΠΙΤΖΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ 31 24210-39011  

13 ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΟΣ ΓΙΑΣΛΑΚΙΩΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Γ ΚΛΑΒΑΝΗ 29 24210-33009  

14 ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΟΣ ΖΑΧΑΡΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 3 24210-26937  

15 ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΟΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 38 24210-29867  
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΟΥΡΟΛΟΓΩΝ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΩΝ 

Α/Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΙΑΤΡΩΝ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΚΙΝΗΤΟ 

1 ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ ΝΤΑΦΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ ΓΚΛΑΒΑΝΗ 40, ΒΟΛΟΣ 24210-31551 6945418758 

2 ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ ΓΙΑΣΛΑΚΙΩΤΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Γ ΚΛΑΒΑΝΗ 29 24210-33009  

3 ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ ΖΑΧΑΡΙΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 3 24210-26937  

4 ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 38 24210-29867  

Α/Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΙΑΤΡΩΝ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΚΙΝΗΤΟ 

1 ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡ. ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ Β. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 140, ΑΛΜΥΡΟΣ 24220-29330  

2 ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡ. ΒΑΪΟΠΟΥΛΟΥ-ΚΑΦΦΕ ΑΡΕΤΗ ΤΟΠΑΛΗ 70 24210-21091  

3 ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡ. ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΙΩΛΚΟΥ 13 24210-34879  

4 ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡ. ΚΟΚΚΑΣΖΗΣΗΣ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 7 - ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ 24210-25222  

5 ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Τ. ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗ 52 24210-26919 6945903078 

6 ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡ. ΜΑΝΤΑ ΌΛΓΑ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 89 - ΓΑΛΛΙΑΣ 24210-32300  

7 ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡ. ΜΗΛΙΩΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗ 54- ΣΠΥΡΙΔΗ 24210-38180  

8 ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡ. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΟΛΩΝΟΣ 2-ΙΑΣΩΝΟΣ 24210-29984  

9 ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΣΟΛΩΝΟΣ 2, ΒΟΛΟΣ 24210-29984 6972111484 

10 ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡ. ΠΟΛΥΝΕΙΚΗΣ ΝΑΝΑΣ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 50- ΕΡΜΟΥ 24210-33919  

11 ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡ. ΣΚΙΑΘΙΤΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΓΚΛΑΒΑΝΗ 44 24210-22660  

12 ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡ. ΣΤΙΓΚΑΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 28- ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ 24210-22013  

13 ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡ. ΧΑΤΖΗΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 64 24210-21686  

14 ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡ. ΧΕΪΡ ΜΟΝΙΡ ΗΠΕΙΡΟΥ 28 - ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ 24210-26150  

15 ΟΦΘΑΛΜΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΓΑΛΛΙΑΣ 27 24210-39476  
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΠΑΘΟΛΟΓΩΝ 

Α/Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΙΑΤΡΩΝ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΚΙΝΗΤΟ 

1 ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΕΛΕΝΗ ΣΟΥΤΡΑΛΙ 2, ΑΓΡΙΑ 24280-91632 6944715101 

2 ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 2 24210-37197  

3 ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΥ ΧΑΡΟΥΛΑ Κ. ΚΑΡΤΑΛΗ 127- ΓΑΛΛΙΑΣ 24210-27980  

4 ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ ΓΙΩΤΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΣΠΥΡΙΔΗ 28 24210-25661  

5 ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ ΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Κ.ΚΑΡΤΑΛΗ 140 24210-34222  

6 ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ ΜΑΚΡΟΝΑΣΙΟΣ ΕΥΡΥΙΠΙΔΗΣ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 13, ΒΕΛΕΣΤΙΝΟ 24250-22201 6932462543 

7 ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ ΖΑΡΚΑΔΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΠΑΛΗ 56 24210-37002  

8 ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ ΖΟΥΡΝΑΤΖΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΚΛΑΒΑΝΗ 27 24210-28606  

9 ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ ΚΑΠΝΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 30ΗΣ ΙΟΥΛΙΟΥ 50, Ν. ΑΓΧΙΑΛΟΣ 24280-77595  

10 ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ ΚΟΥΤΑΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΣΚΕΝΔΕΡΑΝΗ 66 24210-28628  

11 ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ ΜΑΥΡΑΚΑΝΑ ΒΑΙ'ΑΣ ΣΚΥΡΟΥ 16  6936625582 

12 ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ ΠΑΝΑΓΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑΣ 118 24210-34747  

13 ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ ΠΑΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΓΚΛΑΒΑΝΗ 29-ΕΡΜΟΥ 24210-24678  

14 ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ ΠΑΝΤΣΑΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 30 24210-31628  

15 ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ ΠΑΤΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΟΠΑΛΗ 56 24210-28880  

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΠΑΘΟΛΟΓΟΑΝΑΤΟΜΩΝ 

Α/Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΙΑΤΡΩΝ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΚΙΝΗΤΟ 

1 ΠΑΘΟΛΟΓΟΑΝΑΤΟΜΟΣ ΠΑΠΑΛΑΖΑΡΟΥ ΔΗΜΗΤΡΑ ΣΠΥΡΙΔΗ 3 24210-27049  

16 ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ ΠΟΤΟΛΙΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΓΑΛΛΙΑΣ 12 24210-25123  

17 ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ ΣΑΡΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Β. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΥ 48, ΑΛΜΥΡΟΣ 24220-22140  

18 ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ ΤΟΛΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΓΚΛΑΒΑΝΗ 29 24210-32992  

19 ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ ΤΟΠΑΛΙΔΗΣ ΙΣΑΑΚ 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 155 24210-21000  

20 ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ ΤΣΑΜΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ ΓΑΛΛΙΑΣ 27 24210-25065  

21 ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ ΦΟΥΡΤΟΥΝΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ 28 24210-38518  

22 ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ ΧΡΙΣΤΙΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΧΑΤΖΗΑΡΓΥΡΗ 62-64 24210-31235  
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΠΑΙΔΙΑΤΡΩΝ 

Α/Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΙΑΤΡΩΝ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΚΙΝΗΤΟ 

1 ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ ΑΡΓΥΖΟΥΔΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ Δ. ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ 4, ΑΛΜΥΡΟΣ 24220-22224 6974422989 

2 ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ ΚΑΡΑΜΑΝΗΣ ΛΑΜΠΡΟΣ ΑΘΗΝΑΣ 46, ΑΛΜΥΡΟΣ 2422021300 6976624508 

3 ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ ΝΤΑΓΟΥΛΟΥΔΗ ΑΝΝΑ ΓΚΛΑΒΑΝΗ 29, ΒΟΛΟΣ 24210-39706 6974063622 

4 ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ ΠΑΠΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ ΘΩΜΑΣ ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ 28, ΒΟΛΟΣ 24210-28950 6945963165 

5 ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ-ΤΖΙΩΡΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΚΑΣΣΑΒΕΤΗ 55 24210-53301  

6 ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ ΒΟΥΔΟΥΡΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΧΑΤΖΗΑΡΓΥΡΗ 62-64 24210-35015  

7 ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ ΓΑΝΤΖΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΚΑΣΣΑΒΕΤΗ 12 24210-27030  

8 ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ ΚΑΛΑΒΡΟΥ ΑΡΙΣΤΕΑ ΚΟΥΤΑΡΕΛΙΑ 81 24210-34430  

9 ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ ΚΑΡΑΤΖΕΝΗ-ΚΑΡΑΔΑΓΛΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΤΟΠΑΛΗ 56 24210-29710  

10 ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ ΚΑΤΣΙΚΑΔΑΜΟΣ ΖΑΧΑΡΙΑΣ Κ.ΚΑΡΤΑΛΗ 183 24210-58883  

11 ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ 95 24210-36919  

12 ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ ΜΙΤΩΒΑ ΡΕΝΑΤΑ ΚΩΝ/ΠΟΛΕΩΣ 95 Ν.ΙΩΝΙΑ 24210-65220  

13 ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ ΜΙΧΑΗΛΙΔΗ ΜΑΡΙΑΝΘΗ Γ ΚΛΑΒΑΝΗ 27 24210-39115  

14 ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ ΜΠΑΝΤΕΚΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΓΑΛΛΙΑΣ 27 24210-24050  

15 ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΝΑ 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 44, ΑΓΡΙΑ 24280-92069 6977153550 

16 ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ ΠΕΡΡΑΚΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ Κ.ΚΑΡΤΑΛΗ 71 24210-20125  

17 ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ ΣΔΟΥΓΚΟΥ-ΚΟΥΤΡΟΥΛΟΥ ΙΟΥΛΙΑ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ 95 24210-29735 

24210-36919 

 

18 ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ ΣΙΝΕΛΗ-ΚΑΡΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ 229 24210-30180  

19 ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ ΣΠΑΝΟΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ 29 24210-34970  

20 ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ ΤΣΑΝΤΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 109 24210-54600  

21 ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ ΧΑΝΤΖΙΑΡΑ ΚΩΝ/ΝΑ ΣΠΥΡΙΔΗ 46- ΕΡΜΟΥ 24210-20302  

22 ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ ΧΡΥΣΟΒΕΛΙΔΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΛΩΡΗ 18 24210-30888 6934265014 

23 ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ ΧΡΥΣΟΜΑΛΛΟΥ ΠΗΝΕΛΟΠΗ ΚΟΥΤΑΡΕΛΙΑ 106-110 24210-29227  

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΩΝ 

Α/Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΙΑΤΡΩΝ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΙΑΤΡΕΙΟΥ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΚΙΝΗΤΟ 

1 ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΟΣ ΔΑΕΝΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Β. ΚΩΝ/ΝΟΥ 129, ΑΛΜΥΡΟΣ 24220-25270  

2 ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΟΣ ΚΑΠΟΤΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ 150 24210-29541  
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3 ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΤΡΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΣ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 28 24210-36126  

4 ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΟΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 29 24210-23232  

5 ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΟΣ ΣΑΡΚΟΣ ΣΑΒΒΑΣ ΓΚΛΑΒΑΝΗ 29 24210-39472  

6 ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΟΣ ΤΣΑΛΔΑΡΗ ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ ΓΚΛΑΒΑΝΗ 29 24210-28858  

7 ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΟΣ ΧΡΗΣΤΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΓΚΛΑΒΑΝΗ 50, ΒΟΛΟΣ / Ρ. ΦΕΡΑΙΟΥ 

40, ΒΕΛΕΣΤΙΝΟ 

24210-25660, 

24250-24057 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΠΥΡΗΝΙΚΩΝ ΙΑΤΡΩΝ 

Α/Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΙΑΤΡΩΝ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΙΑΤΡΕΙΟΥ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΚΙΝΗΤΟ 

1 ΠΥΡΗΝΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ ΠΟΛΥΖΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΙΑΣΟΝΟΣ 23 24210-35535  

2 ΠΥΡΗΝΙΚΟΣ ΙΑΤΡΟΣ ΨΑΧΟΥΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 15 & ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ 24210-33001  

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΦΥΣΙΑΤΡΩΝ 

Α/Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΙΑΤΡΩΝ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΙΑΤΡΕΙΟΥ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΚΙΝΗΤΟ 

1 ΦΥΣΙΑΤΡΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΥ ΜΑΡΙΑ ΤΟΠΑΛΗ17 24210-26100  

2 ΦΥΣΙΑΤΡΟΣ ΖΛΑΤΑΝΟΣ ΗΛΙΑΣ ΑΡΓΟΝΑΥΤΩΝ 16 24210-24038  

3 ΦΥΣΙΑΤΡΟΣ ΜΑΝΑΒΕΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΩΝ 76 24210-32281  

4 ΦΥΣΙΑΤΡΟΣ ΦΛΙΣΚΑΣ ΗΛΙΑΣ ΙΑΣΟΝΟΣ 96 24210-30160  
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ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΩΝ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΨΥΧΙΑΤΡΩΝ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΩΝ ΙΑΤΡΩΝ ΩΡΛ 

Α/Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΙΑΤΡΩΝ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΙΑΤΡΕΙΟΥ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΚΙΝΗΤΟ 

1 ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗ ΑΝΤΩΝΙΑ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 7 24210-29441  

2 ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΚΟΥΜΠΑΡΕΛΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 3- ΙΑΣΟΝΟΣ 24210-35105  

3 ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΠΑΤΣΑΝΤΑΣ ΣΩΤΗΡΗΣ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 89 24210-26515  

4 ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΣΤΑΥΡΟΥ ΑΛΕΞΙΟΣ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 33-39 24210-36626  

Α/Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΙΑΤΡΩΝ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΙΑΤΡΕΙΟΥ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΙΑΤΡΕΙΟΥ 

ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΚΙΝΗΤΟ 

1 ΨΥΧΙΑΤΡΟΣ ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 89 24210-29082  

2 ΨΥΧΙΑΤΡΟΣ ΣΤΑΦΥΛΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΧΑΤΖΗΑΡΓΥΡΗ 65 24210-21188  

Α/Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΙΑΤΡΩΝ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΚΙΝΗΤΟ 

1 ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ ΓΚΟΛΕΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 89- ΓΑΛΛΙΑΣ 24210-24042  

2 ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΦΙΛΙΤΣΑ ΚΟΝΤΑΡΑΤΟΥ 1 24210-22642  

3 ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ ΔΡΙΒΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 29 24210-20350  

4 ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ ΚΑΡΑΛΗ ΚΥΡΑΤΣΩ Τ.ΟΙΚΟΝΟΜΑΚΗ 52 24210-32610  

5 ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ ΚΟΥΡΗ ΓΑΡΥΦΑΛΛΙΑ ΒΑΣ.ΚΩΝ/ΝΟΥ 79, ΑΛΜΥΡΟΣ 24220-22223 6945598924 

6 ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ ΜΑΓΚΛΑΡΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΓΚΛΑΒΑΝΗ 29 24210-25294  

7 ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ ΜΑΣΙΑΛΑΣ ΗΛΙΑΣ Κ.ΚΑΡΤΑΛΗ 150 24210-31914  

8 ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ ΜΟΣΙΑΛΟΣ ΗΛΙΑΣ 28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 155 24210-33444  

9 ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ ΜΠΕΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΟΝ ΔΑΛΕΖΙΟΥ 1&28ΗΣ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 24210-23236  

10 ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ ΜΠΕΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΒΑΣ. ΚΩΝ/ΝΟΥ 139, ΑΛΜΥΡΟΣ 24220-29262 697495464 

11 ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ ΠΑΞΙΝΟΣ ΜΙΧΑΗΛ ΣΠ. ΣΠΥΡΙΔΗ 28 24210-31161  

12 ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ ΠΕΛΑΓΙΑ ΤΟΠΑΛΗ 56 24210-33345  

13 ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ ΣΤΕΦΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Σ. ΣΠΥΡΙΔΗ 3 - ΙΑΣΟΝΟΣ 24210-34805  

14 ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΥΓΓΟΛΟΓΟΣ ΤΣΙΛΙΩΝΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΤΟΠΑΛΗ 84 24210-22822  
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ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΟΛΟΥ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΩΝ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΩΝ 

Α/Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΚΙΝΗΤΟ 

1 ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

ΒΟΛΟΥ 

 ΙΩΛΚΟΥ 7, ΒΟΛΟΣ 24210-20270  

Α/Α ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

ΚΙΝΗΤΟ 

1 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ ΑΝΤΩΝΑΚΑΚΗ Γ.-Ε. ΓΑΛΛΙΟΠΟΥΛΟΥ ΟΕ ΣΩΚΡΑΤΟΥΣ 26 24210-20635  

2 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ ΒΑΛΑΣΣΑΣ ΛΑΥΡΕΝΤΙΟΣ ΚΑΡΚΑΒΙΤΣΑ 23- Κ.ΚΑΡΤΑΛΗ 24210-23933  

3 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ ΒΑΡΟΥΤΑΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΓΑΜΒΕΤΑ 138Α 24210-48000  

4 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ- ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΚΟΥΤΑΡΕΛΙΑ 181 24210-44779  

5 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ ΒΕΡΕΜΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ Κ. ΚΑΡΤΑΛΗ 184 24210-46381  

6 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ ΖΑΧΑΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ ΙΩΛΚΟΥ 188 24212-12534  

7 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ ΚΑΙ'ΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΛΑΜΑΝΑΣ 33 24210-86006  

8 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ ΚΑΛΟΓΕΡΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 105 24210-53430  

9 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ- ΝΕΚΤΑΡΙΑ ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ 287 24210-24238  

10 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΧΑΤΖΗΑΡΓΥΡΗ 59 24210-31818  

11 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ ΚΑΤΙΚΟΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ ΕΣΦΙΓΜΕΝΟΥ 97 24210-44264 6945707515 

12 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ ΚΕΧΑΓΙΑ ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ 226 24210-46370  

13 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ ΚΕΧΑΓΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΥΨΗΛΑΝΤΗ 41 24210-63563  

14 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ ΚΟΤΙΝΟΠΟΥΛΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΑΘΗΝΩΝ 52, ΑΛΜΥΡΟΣ 24220-21511  

15 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ ΚΥΡΙΤΣΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ Β.ΚΩΝ/ΝΟΥ 128, ΑΛΜΥΡΟΣ 24220-24151  

16 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ ΛΙΟΝΤΑΣ ΗΡΑΚΛΗΣ ΓΑΜΒΕΤΑ Λ. 4 24214-02089  

17 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ ΜΑΝΤΑΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ ΓΑΛΛΙΑΣ 13 24210-32333  

18 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ ΜΗΤΣΙΟΚΑΠΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΠΟΛΥΜΕΡΗ Δ. 143 24210-25226  

19 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ ΜΠΑΔΡΑ ΙΛΕΑΝΑ ΠΟΛΥΜΕΡΗ Δ. 143 24210-27555  

20 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ ΜΩΡΑΙΤΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ 281 24210-48541  

21 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ ΠΑΞΙΝΟΥ ΠΑΡΙΣΕΝΙΑ ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ 21 24210-33304  

22 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ ΣΑΚΚΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΓΑΜΒΕΤΑ 14 24210-25169  

23 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ ΣΙΟΥΜΟΥΡΕΚΗΣ ΣΤΕΡΓΙΟΣ ΓΚΛΑΒΑΝΗ 29-ΕΡΜΟΥ 24210-33035  

24 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ ΤΖΑΜΟΥ ΜΑΡΙΚΑ Β.ΚΩΝ/ΝΟΥ 69, ΑΛΜΥΡΟΣ 24220-25445  



-49- 
 

25 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ ΤΣΑΜΠΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΣΥΚΟΥΤΡΗ 2 24210-43373  

26 ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ ΧΡΥΣΟΧΟΟΥ ΆΝΝΑ-ΜΑΡΙΑ ΑΡΓΟΝΑΥΤΩΝ 16 24210-24038  
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ΠΡΟΣΒΑΣΗ-ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 
 

ΓΕΝΙΚΑ 
 

Ο νομός Μαγνησίας βρίσκεται στη Θεσσαλία και λόγω της θέσης του, της 
οικονομικής, πολιτιστικής και τουριστικής ανάπτυξης εξυπηρετείται από ένα ευρύ 
δίκτυο μέσων μαζικής μεταφοράς (χερσαία, θαλάσσια και αεροπορικά). 

 
 Το οδικό δίκτυο του νομού είναι σε καλή κατάσταση, με τις όποιες 
ιδιαιτερότητες λόγω του ορεινού όγκου του Πηλίου. Τμήμα της Εθνικής Οδού 
Αθηνών- Θεσσαλονίκης διέρχεται από τον νομό, αποτελούμενο εξ΄ ολοκλήρου 
από δύο λωρίδες ανά κατεύθυνση και μία βοηθητική. Για να φτάσει ο ταξιδιώτης 
στην πόλη του Βόλου μέσω της Εθνικής Οδού, ερχόμενος από Θεσσαλονίκη 
πρέπει να στρίψει στον κόμβο του Βελεστίνου, ενώ ερχόμενος από Αθήνα μπορεί 
να στρίψει, είτε στον κόμβο Μικροθηβών, είτε στον κόμβο Βελεστίνου. Στην 
δεύτερη περίπτωση αξίζει  να σημειωθεί ότι μέσω Μικροθηβών η απόσταση είναι 
μικρότερη αλλά ο δρόμος διαθέτει μία λωρίδα προς κάθε κατεύθυνση, διέρχεται 
μέσα από την κωμόπολη της Νέας Αγχιάλου και έχει  πολλές στροφές, ενώ μέσω 
του κόμβου Βελεστίνου, συνεχίζει καθ΄ όλο το μήκος του να έχει δύο λωρίδες προς 
κάθε κατεύθυνση και ενώνεται μέσω ανισόπεδου κόμβου με την περιφερειακή οδό 
του Βόλου με ευκολότερη πρόσβαση προς το Πήλιο.  
 
 Το υπεραστικό ΚΤΕΛ του νομού καλύπτει με δρομολόγια, τις μεγαλύτερες 
πόλεις της Ελλάδας, ενώ προς Αθήνα και Θεσσαλονίκη εκτελεί  καθημερινά πολύ 
τακτικά δρομολόγια. 
 
 Το δίκτυο του ΟΣΕ του νομού εξυπηρετείται, είτε απευθείας, είτε με 
ανταποκρίσεις μέσω Λάρισας, προς όλους τους προορισμούς του ΟΣΕ, σε 
Ελλάδα και εξωτερικό. 
 
 Οι ακτοπλοϊκές συγκοινωνίες του νομού συνίστανται κυρίως στην 
εξυπηρέτηση των νησιών των Β. Σποράδων από το λιμάνι του Βόλου, με πλοία ή 
υδροπτέρυγα (δελφίνια). 
 
 Οι αεροπορικές συγκοινωνίες είναι περιορισμένες, καθώς στο νομό 
υπάρχουν, το στρατιωτικό αεροδρόμιο στην Ν. Αγχίαλο, που εξυπηρετεί, πτήσεις 
charter, μόνο για το καλοκαίρι και τακτικά δρομολόγια  C-130, ολόκληρο το έτος 
και το πολιτικό αεροδρόμιο της Σκιάθου που καλύπτει μόνο τις ανάγκες του 
νησιού. 
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ΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ 

 

ΚΤΕΛ Αστικό 

Βόλος  
Tηλ. Επικοινωνίας: 24210-25532, 
24210-24232, 

Βόλος  Νο 1: Άναυρος-Ν.Ιωνία (ανά 8 λεπτά) 

Βόλος  
Νο 2: Αμπελόκηποι (ανά 10 λεπτά),  
Φυτόκο ( 7:20 και 13:20) 

Βόλος  
Νο 3: Άναυρος - Ν.Δημητριάδα - 
Ν.Ιωνία (ΜΕΤΚΑ) (ανά 9 λεπτά) 

Βόλος  
Νο 4: Άνω Βόλος (ανά 8 λεπτά), 
Αγ.Ονούφριος, Κατηχώρι, Σταγιάτες 

Βόλος  Νο 5: Λεχώνια, Πλατανίδια 

Βόλος  Νο 6: Αλυκές 

Βόλος  Νο 7: Άλλη Μεριά 

Βόλος  Νο 8: Διμήνι 

Βόλος  Νο 9: Χιλιαδού 

Βόλος  Νο 10: Μελισσάτικα 

Βόλος  Νο 11: Κοιμητήριο 
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ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ ΟΣΕ 

 

 
Δρομολόγια Αναχώρησης 

 
Στο Σιδηροδρομικό Σταθμό Βόλου εκτελούνται τα παρακάτω δρομολόγια……  

  

Προορισμός Αναχώρηση Επιστροφή 

Λάρισα  05:30           
07:30        10:25           
12:25   15:25           17:
25     19:25            21:2
5        23:25  

04:37           06:37             
 
08:37           11:30       14:
30           16:30             18:
30           20:18           22:3
0     

Αθήνα  

Αναχώρηση από 
Λάρισα 

06:33 ICE     08:26 IC  
11:26 IC       16:26 IC  
19:26 IC        00:43  

07:18 IC      10:18 
IC           14:18 
IC      16:16 
IC           18:18 
IC       23:55 

Θεσσαλονίκη  

Αναχώρηση από 
Λάρισα 

07:23            08:27   09:
41            11:20 IC 
11:50            12:52 IC  
14:20 IC       14:50  
16:45            18:24 IC 
20:17            22:19 IC 
04:18  

05:13 IC        05:37       
06:40             07:04 IC 
08:00             10:04 
IC      10:22             12:58 
      14:25             15:04       
16:17             17:14 IC  
18:04 IC        18:37       
23:00 

Καλαμπάκα  Αναχ
ώρηση από Λάρισα 

03:25             06:33 IC 
08:26 IC        11:26 IC 
18:01             19:26 IC 

05:42              08:19 
17:32              19:30 

Αλεξανδρούπολη 
Αναχώρηση από 
Λάρισα    

04:18             
07:23     8:27               
11:20 IC 14:20 IC        

06:43 IC          15:11      

 
 
 
 

 
 
 
 

ΟΣΕ Μαγνησίας Βόλος  

Τηλ. Επικοινωνίας: 
24210-39723 

http://www.trainose.gr 
 

http://www.trainose.gr/
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ΑΚΤΟΠΛΟΙΚΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 
 
ΣΚΙΑΘΟΣ απόσταση: 80 ΧΛΜ, με πλοίο (ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ), 
ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ ΒΟΛΟΥ.  
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ : 2421076710 & 2421076720 
 
ΣΚΟΠΕΛΟΣ απόσταση: 95 ΧΛΜ, με πλοίο (ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ), 
ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ ΒΟΛΟΥ.  
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ : 2421076710 & 2421076720 
 
ΑΛΟΝΝΗΣΟΣ απόσταση: 125 ΧΛΜ, με πλοίο (ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ), 
ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ ΒΟΛΟΥ.  
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ: 2421076710 & 2421076720 
 
ΓΛΩΣΣΑ απόσταση: 136 ΧΛΜ., με πλοίο (ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ), 
ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ ΒΟΛΟΥ.  
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ : 2421076710 & 2421076720 
 
 
Δρομολόγια Β. Σποράδων από Βόλο….Ισχύουν από 24 Απριλίου 2009.  

Προορισμός Δευτέρα Τρίτη Τετάρτη Πέμπτη Παρασκευή Σάββατο Κυριακή 

Σκιάθος 12:00 09:00 12:00 09:00 12:00 12:00 09:00 

Σκόπελος 12:00 09:00 12:00 09:00 12:00 12:00 09:00 

Αλόννησος 12:00  12:00 09:00   09:00 

Γλώσσα 12:00   09:00   09:00 

   

Δρομολόγια  Ε/Γ –Ο/Γ  " ΕΞΠΡΕΣ ΣΚΙΑΘΟΣ  

   Δρομολόγια Ιπτάμενων Δελφινιών....Ισχύουν από 27Απριλίου 2009.  

Προορισμ
ός 

Δευτέρ
α 

Τρίτ
η 

Τετάρτ
η 

Πέμπτ
η 

Παρασκευ
ή 

Σάββατ
ο 

Κυριακ
ή 

Σκιάθος 07:00 
14:30   

08:00 
14:30
  

08:00 
14:30  

08:00 
14:30  

08:00 
14:30 

08:00 
14:30  

08:00 
16:00  

Σκόπελος 07:00 
14:30  

08:00 
14:30
  

08:00 
14:30  

08:00 
14:30  

08:00 
14:30   

08:00 
14:30  

08:00 
16:00  

Αλόννησο
ς 

07:00 
14:30  

08:00 
14:30
  

08:00 
14:30  

08:00 
14:30  

08:00 
14:30  

08:00 
14:30  

08:00 
16:00  

Γλώσσα 07:00 
14:30  

08:00 
14:30
  

08:00 
14:30  

08:00 
14:30  

08:00 
14:30 

08:00 
14:30  

08:00 
14:00  
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Από Βόλο : 
ΔΕΥΤΕΡΑ – ΤΡΙΤΗ – ΤΕΤΑΡΤΗ – ΠΕΜΠΤΗ – ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ – ΣΑΒΒΑΤΟ : 14:00  
ΚΥΡΙΑΚΗ: 17:00 
 
 
Από Αλόννησο:  
ΔΕΥΤΕΡΑ – ΤΡΙΤΗ – ΤΕΤΑΡΤΗ – ΠΕΜΠΤΗ – ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ:  6:15 
ΣΑΒΒΑΤΟ: 10:15  

ΚΥΡΙΑΚΗ: 13:15 
 

 

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 
 

 
 

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ 
 

 
 
 
 

ΥΠΕΡΑΣΤΙΚΟ ΚΤΕΛ 
  Αναλυτικά τα δρομολόγια του Υπεραστικού ΚΤΕΛ Ν. Μαγνησίας βρίσκονται στην 

ιστοσελίδα www.ktelvolou.gr

Πολιτική  Αεροπορία 24210 - 24910 Πόλη 

 
Χιλιομετρική 

απόσταση από 
Βόλο 

Δυνατότητα 
Αεροπορικής 
Συγκοινωνίας 

Συχνότητα 

Αγχίαλος  
111Π.Μ. 

 
30 χλμ ΟΧΙ με C-130  

Λάρισα 
110 Π.Μ. 

 
40 χλμ ΝΑΙ με C-130 

Ανά 15νθήμερο 
(Τακτικό 

δρομολόγιο) 

Σκιάθος 
 

80 χλμ ΝΑΙ 
Καθημερινά τους 
θερινούς μήνες 
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ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 
Α΄ΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

 

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

1/θ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΙΔΙΝΙΟΥ ΑΙΔΙΝΙΟ, 37100 2422051230 

10ο 1/Θ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΜΕΛΙΣΣΑΤΙΚΑ, ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ, 38500 2421063372 

10ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΛΑΡΙΣΗΣ ΜΕ ΜΙΑΟΥΛΗ 84, ΒΟΛΟΣ, 
38334 

2421083839 

11ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΡΟΖΟΥ 77, ΒΟΛΟΣ, 38333 2421070679 

11ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ Ν.ΙΩΝΙΑΣ ΓΚΛΑΒΑΝΗ ΜΕ ΧΙΟΥ 7, ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ, 38445 2421085752 

12ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΜΑΙΑΝΔΡΟΥ 36, ΒΟΛΟΣ, 38446 2421060752 

12ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟY ΧΑΤΖΗΑΡΓΥΡΗ 73, ΒΟΛΟΣ, 38333 2421022564 

13ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΑΝΘΙΜΟΥ ΓΑΖΗ 25, ΒΟΛΟΣ, 38333 2421039552 

13ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑ ΜΗΤΣΟΥ ΠΑΠΑΡΗΓΑ 32, ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ, 
38445 

2421085746 

14ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ 146 - ΣΟΛΩΜΟΥ, 
ΒΟΛΟΣ, 38333 

2421072386 

14ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ Ν.ΙΩΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ 112, ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ, 38445 2421085747 

15ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΜΑΙΑΝΔΡΟΥ 187 -ΕΥΒΟΙΑΣ, ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ, 
38445 

2421084370 

15ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΑΛ.ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ 28, ΒΟΛΟΣ, 38221 2421072387 

16ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 15-17, ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ, 38446 2421085079 

16ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΣΑΡΑΚΗΝΟΥ 8, ΒΟΛΟΣ, 38500 2421072388 

17ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΝΙΚΟΤΣΑΡΑ - Β. ΚΑΤΡΑΚΗ, ΒΟΛΟΣ, 
38222 

2421071212 

18ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΓΑΛΛΙΑΣ -ΟΓΛ 54, ΒΟΛΟΣ, 38221 2421032925 

19ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΓΑΜΒΕΤΑ-ΓΑΛΛΙΑΣ 86, ΒΟΛΟΣ, 38221 2421039521 

1ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΙΩΛΚΟΥ ΑΓ.ΟΝΟΥΦΡΙΟΣ, ΒΟΛΟΣ, 38500 2421072395 

1ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΑΣ ΝΙΚ. ΛΟΑΡΗ-ΟΜΠΙΛΙΤΣ, ΑΓΡΙΑ, 37300 2428094073 

1ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΙΣΩΝΙΑΣ-ΔΙΜΗΝΙΟΥ ΑΙΣΩΝΟΣ-ΔΙΜΗΝΙ-ΑΙΣΩΝΙΑΣ- 3, ΔΙΜΗΝΙ, 
38500 

2421085753 

1ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ-ΑΝΩ ΛΕΧΩΝΙΩΝ ΑΝΩ ΛΕΧΩΝΙΑ, 37300 2428093559 
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ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

1ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΔΟΣ 22, ΒΟΛΟΣ, 38222 2421055738 

1ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ Ν.ΙΩΝΙΑ ΑΓ.ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΤΕΡΜΑ, ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ, 
38446 

2421085722 

1ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑ ΑΓΧΙΑΛΟΣ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 2, ΝΕΑΣ ΑΓΧΙΑΛΟΥ, 
37400 

2428077176 

1ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΟΡΤΑΡΙΑΣ ΠΟΡΤΑΡΙΑ, ΠΟΡΤΑΡΙΑΣ, 37011 2428099963 

20ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΔΟΣ 20, ΒΟΛΟΣ, 38222 2421045466 

21ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΠΕΡΣΕΩΣ 6, ΒΟΛΟΣ, 38222 2421058701 

22ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΓΑΛΛΙΑΣ 132, ΒΟΛΟΣ, 38222 2421039531 

23ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΤΕΡΜΑ ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ, ΒΟΛΟΣ, 38334 2421085748 

24ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ 146-ΣΟΛΩΜΟΥ, 
ΒΟΛΟΣ, 38333 

2421072386 

25ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΔΑΒΑΚΗ 76, ΒΟΛΟΣ, 38221 2421078322 

26ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΠΑΓΑΣΩΝ-ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ, ΒΟΛΟΣ, 38333 2421059076 

27ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΒΑΣΣΑΝΗ 69, ΒΟΛΟΣ, 38333 2421028044 

28ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟΥ 17, ΒΟΛΟΣ, 38333 2421040914 

29ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΓΑΛΛΙΑΣ-ΓΑΜΒΕΤΑ 86, ΒΟΛΟΣ, 38221 2421038094 

2ο ΕΙΔΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ 193, ΒΟΛΟΣ, 38333 2421047256 

2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΙΩΛΚΟΥ ΑΓΙΑΣ ΕΙΡΗΝΗΣ 5 ΑΝΑΚΑΣΙΑ ΒΟΛΟΣ, 
38500 

2421072396 

2ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΧΡ.ΣΜΥΡΝΗΣ-ΣΙΝΩΠΗΣ 25,ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ, 
38446 

2421085744 

2ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΑΣ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΕΙΟ ΤΕΡΜΑ ΠΟΡΦΥΡΟΓΕΝΗ ΑΓΡΙΑ ΒΟΛΟΥ 
37300 

2428093716 

2ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΙΣΩΝΙΑΣ-ΔΙΜΗΝΙΟΥ ΔΙΜΗΝΙ, 38500 2421084822 

2ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ-ΚΑΤΩ ΛΕΧΩΝΙΩΝ-
ΜΑΡΙΚΑ ΣΑΡΑΦΗ 

ΚΑΤΩ ΛΕΧΩΝΙΑ, 38500 2428093605 

2ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΟΓΛ -ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ, ΒΟΛΟΣ, 
38221 

2421072384 

2ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑ ΑΓΧΙΑΛΟΣ ΑΜΥΡΑ 5, ΝΕΑ ΑΓΧΙΑΛΟΣ, 37400 2428076778 

2ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΠΟΡΤΑΡΙΑΣ ΑΛΛΗΣ ΜΕΡΙΑΣ ΑΛΛΗ ΜΕΡΙΑ, 38500 2421071503 
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ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

30ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ, ΒΟΛΟΣ, 
38500 

2421084247 

31ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΑΝΤΙΓΟΝΗΣ 11, ΒΟΛΟΣ, 38500 2421088484 

32ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΛΑΡΙΣΗΣ 84 - ΜΙΑΟΥΛΗ, ΒΟΛΟΣ, 38334 2421083839 

33ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΣΤΑΘΑ 101, ΒΟΛΟΣ, 38221 2421072394 

34ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΙΩΛΚΟΥ 394, ΒΟΛΟΣ, 28221 2421050306 

35ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΠΑΦΟΥ 19, ΒΟΛΟΣ, 38500 2421087797 

36ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΟΡΦΑΝΟΤΡΟΦΕΙΟΥ 4, ΒΟΛΟΣ, 38333 2421021006 

37ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΧΡΥΣΑΝΘΕΜΩΝ-ΡΟΔΩΝ, ΒΟΛΟΣ, 38500 2421087091 

3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΑΣ-ΔΡΑΚΕΙΑΣ 
(ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ) 

ΔΡΑΚΕΙΑ, 38500 2428096014 

3ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ-ΑΓ.ΒΛΑΣΙΟΥ 
(ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ) 

ΑΓΙΟΣ ΒΛΑΣΙΟΣ, 38500 2428093376 

3ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΙΣΩΝΙΑΣ-ΣΕΣΚΛΟΥ ΣΕΣΚΛΟ, 38500 2421095444 

3ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΟΓΛ-ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ, ΒΟΛΟΣ, 
38221 

2421072384 

3ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ Λ.ΕΙΡΗΝΗΣ 134, ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ, 38446 2421085745 

3ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΙΩΛΚΟΥ ΑΝΩ ΒΟΛΟΣ, 38500 2421072397 

4ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ ΑΓ. ΛΑΥΡΕΝΤΙΟΣ ΑΓ. ΛΑΥΡΕΝΤΙΟΣ, 38500 2428096225 

4ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΔΗΜΟΥ - ΒΛΑΧΑΒΑ, ΒΟΛΟΣ, 
38222 

2421058974 

4ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ Ν.ΙΩΝΙΑΣ ΧΡ.ΛΟΥΛΗ ΚΑΙ ΓΑΝΟΧΩΡΑΣ, ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ, 
38445 

2421085746 

5ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΚΥΠΡΟΥ- ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 48, 
ΒΟΛΟΣ, 38221 

2421072200 

5ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ Ν.ΙΩΝΙΑΣ Ε. ΓΚΛΑΒΑΝΗ 7, ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ, 38445 2421085752 

6ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΠΑΓΑΣΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ, ΒΟΛΟΣ, 
38333 

2421059076 

6ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΑΓΓΕΛΕΤΟΥ-ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΗ, ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ, 
38445 

2421085749 

7ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΟΡΦΑΝΟΤΡΟΦΕΙΟΥ 4, ΒΟΛΟΣ, 38333 2421023853 
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ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

7ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΧΡ.ΣΜΥΡΝΗΣ 25, ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ, 38446 2421085744 

8ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΤΕΡΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ, ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ, 38445 2421085751 

9ο ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΧΡ.ΣΜΥΡΝΗΣ 25, ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ, 38446 2421091445 

9ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΛΗΜΝΟΥ 21, ΒΟΛΟΣ, 38334 2421027631 

ΕΙΔΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΑΓΡΙΑΣ ΠΑΙΔΟΠΟΛΗ ΑΓΡΙΑΣ, ΑΓΡΙΑ 2428097055 

ΕΙΔΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ - ΕΙΔΙΚΟ 
(ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ) 

ΟΓΛ- ΕΘΝ.ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ, ΒΟΛΟΣ, 38221 2421072384 

ΕΙΔΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ - ΕΙΔΙΚΟ ΚΩΦΩΝ ΒΑΡΗΚΟΩΝ 
(ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ) 

ΓΙΑΝΝΗ ΔΗΜΟΥ-ΚΥΠΡΟΥ, ΒΟΛΟΣ, 38221 2421072382 

ΕΙΔΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ - ΟΙ ΚΕΝΤΑΥΡΟΙ ΤΕΡΜΑ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ, ΒΟΛΟΣ, 38446 2421082413 

ΕΙΔΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΔΙΑΧΥΤΕΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ 

ΤΕΡΜΑ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ, 
38445 

2421077046 

ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΜΙΚΡΟΘΗΒΩΝ ΜΙΚΡΟΘΗΒΕΣ, 37100 2422051246 

 

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΑΧ.ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

10ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΤΕΡΜΑ, 38445, ΝΕΑ 
ΙΩΝΙΑ 

2421085740 

10ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ  
(ΕΑΕΠ) 

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ - ΚΥΠΡΟΥ, 
38221, ΒΟΛΟΣ 

2421072366 

11ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ Ν. ΙΩΝΙΑΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΜΑΙΑΝΔΡΟΥ 119, 38445, ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 2421085741 

11ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ  
(ΕΑΕΠ) 

ΡΟΖΟΥ 57, 38333, ΒΟΛΟΣ 2421039578 

12ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΣ  
(ΕΑΕΠ) 

Γ.ΔΗΜΟΥ-ΚΥΠΡΟΥ, 38221, ΒΟΛΟΣ 2421072368 

13ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ  
(ΕΑΕΠ) 

ΠΑΓΑΣΩΝ-ΑΝΑΛΗΨΕΩΣ, 38333, ΒΟΛΟΣ 2421072339 

14ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΑΘ.ΔΙΑΚΟΥ 161, 38333, ΒΟΛΟΣ 2421072369 

15ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΔΑΒΑΚΗ 76, 38221, ΒΟΛΟΣ 2421070156 

16ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΟΡΦΑΝΟΤΡΟΦΕΙΟΥ 4-ΧΕΙΡΩΝΟΣ, 
38333, ΒΟΛΟΣ 

2421039598 



-59- 
 

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΑΧ.ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

17ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ - ΔΕΚΑΤΟ 
ΕΒΔΟΜΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΒΑΡΝΑΛΗ 4, 38500, 
ΒΟΛΟΣ 

2421072371 

18ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΛΑΡΙΣΗΣ 84, 38334, ΒΟΛΟΣ 2421085731 

19ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΙΑΚΟΥ 161, 38333, ΒΟΛΟΣ 2421072377 

1ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΡΙΑΣ Π. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 25- Ρ. ΦΕΡΑΙΟΥ, 37300, 
ΑΓΡΙΑΣ 

2428092092 

1ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΙΣΩΝΙΑΣ-ΔΙΜΗΝΙΟΥ ΔΙΜΗΝΙΟΥ-ΑΡΓΟΝΑΥΤΩΝ, 38500, 
ΔΙΜΗΝΙΟ 

2421085742 

1ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ-ΑΝΩ 
ΛΕΧΩΝΙΩΝ 

ΑΝΩ ΛΕΧΩΝΙΑ, 37300, ΑΝΩ ΛΕΧΩΝΙΑ 2428093213 

1ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΒΑΣΣΑΝΗ 69, 38333, ΒΟΛΟΣ 2421039582 

1ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ Ν.ΙΩΝΙΑΣ  
(ΕΑΕΠ) 

ΜΑΙΑΝΔΡΟΥ 36, 38446, ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 2421085728 

1ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΣ ΑΓΧΙΑΛΟΥ - 
ΕΥΓΕΝΕΙΟ 

ΠΑΠΑΓΟΥ 14, 37400, ΝΕΑ ΑΓΧΙΑΛΟΣ 2428076225 

1ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΡΤΑΡΙΑΣ - Ν. ΤΣΟΠΟΤΟΣ  
(ΕΑΕΠ) 

ΠΟΡΤΑΡΙΑ, 37011, ΠΟΡΤΑΡΙΑ 2428090240 

1ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΣ - ΟΙ 
ΚΕΝΤΑΥΡΟΙ 

ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΤΕΡΜΑ 105, 38445, 
ΒΟΛΟΣ 

2421082413 

20ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΓΑΛΛΙΑΣ 58, 38221, ΒΟΛΟΣ 2421039528 

21ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ  
(ΕΑΕΠ) 

ΟΡΜΙΝΙΟΥ 17, 38222, ΒΟΛΟΣ 2421054150 

22ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΔΟΣ 20, 38222, ΒΟΛΟΣ 2421043421 

23ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ ΤΕΡΜΑ, 38334, ΒΟΛΟΣ 2421085734 

24ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΔΑΒΑΚΗ 76, 38221, ΒΟΛΟΣ 2421072374 

25ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΒΑΣΣΑΝΗ 69, 38333, ΒΟΛΟΣ 2421039583 

26ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ - ΒΟΛΟΥ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ -ΙΩΛΚΟΥ, 38500, 
ΒΟΛΟΣ 

2421072375 

27ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΣ ΠΡΟΦΗΤΗ ΗΛΙΑ ΑΛΥΚΕΣ, 38334, ΒΟΛΟΣ 2421088130 

28ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΣ ΠΑΦΟΥ 19, 38500, ΒΟΛΟΣ 2421088543 

29ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΛΑΡΙΣΗΣ 84, 38334, ΒΟΛΟΣ 2421084814 
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ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΑΧ.ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

2ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΡΙΑΣ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΕΙΟ  
(ΕΑΕΠ) 

ΤΕΡΜΑ Ν. ΠΟΡΦΥΡΟΓΕΝΗ, 37300, 
ΑΓΡΙΑ 

2428091393 

2ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΙΣΩΝΙΑΣ-ΔΙΜΗΝΙΟΥ - 
ΑΙΣΩΝΙΑΣ 

ΔΙΜΗΝΙ, 38500, ΔΙΜΗΝΙΟ 2421085743 

2ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ-ΚΑΤΩ 
ΛΕΧΩΝΙΩΝ "ΤΟΠΑΛΕΙΟ" 

ΚΑΤΩ ΛΕΧΩΝΙΑ, 37300, ΚΑΤΩ ΛΕΧΩΝΙΑ 2428093592 

2ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΜΑΚΡΥΝΙΤΣΗΣ 23, 38333, ΒΟΛΟΣ 2421039596 

2ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ Ν.ΙΩΝΙΑΣ  
(ΕΑΕΠ) 

ΜΑΙΑΝΔΡΟΥ 36, 38446, ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 2421085729 

2ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΣ ΑΓΧΙΑΛΟΥ - 
ΒΑΡΝΑΛΕΙΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ 62, 37400, 
ΝΕΑ ΑΓΧΙΑΛΟΣ 

2428078456 

2ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΟΡΤΑΡΙΑΣ-ΑΛΛΗΣ 
ΜΕΡΙΑΣ 

Ιάσονος 4, 38500, ΑΛΛΗ ΜΕΡΙΑ 2421072346 

2ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΣ - ΕΙΔΙΚΟ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ 193, 38333, ΒΟΛΟΣ 2421047256 

30ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΟΡΦΑΝΟΤΡΟΦΕΙΟΥ 4, 38333, ΒΟΛΟΣ 2421038210 

31ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΑΓ.ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ, 38500, 
ΒΟΛΟΣ 

2421085125 

32ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ  
(ΕΑΕΠ) 

ΓΙΑΝΝΗ ΔΗΜΟΥ- ΒΛΑΧΑΒΑ, 38222, 
ΒΟΛΟΣ 

2421053222 

33ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ 195, 38110, ΒΟΛΟΣ 2421078196 

3ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΡΙΑΣ-ΔΡΑΚΕΙΑΣ ΔΡΑΚΕΙΑ, 37300, ΔΡΑΚΕΙΑ 2428096014 

3ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΙΣΩΝΙΑΣ-ΣΕΣΚΛΟΥ ΣΕΣΚΛΟ, 38500, ΣΕΣΚΛΟ 2421095021 

3ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΓΑΛΛΙΑΣ 54, 38221, ΒΟΛΟΣ 2421039516 

3ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ Ν.ΙΩΝΙΑΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΣΜΥΡΝΗΣ 25, 38446, 
ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 

2421085730 

4ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΚΑΝΑΡΗ 42-44, 38222, ΒΟΛΟΣ 2421039558 

4ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ Ν.ΙΩΝΙΑΣ - ΚΑΤΣΙΡΕΛΟΣ 
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  
(ΕΑΕΠ) 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 2, 38445, ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 2421085732 

5ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ  
(ΕΑΕΠ) 

ΚΑΝΑΡΗ 23, 38222, ΒΟΛΟΣ 2421039561 
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ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΑΧ.ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

5ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ Ν.ΙΩΝΙΑΣ ΜΑΙΑΝΔΡΟΥ 119, 38445, ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 2421085733 

6ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΓΑΛΛΙΑΣ-ΓΑΜΒΕΤΑ, 38221, ΒΟΛΟΣ 2421039517 

6ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ Ν.ΙΩΝΙΑΣ  
(ΕΑΕΠ) 

ΑΓ.ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 3, 38446, ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 2421085735 

7ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΔΟΣ 22, 38222, ΒΟΛΟΣ 2421054527 

7ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ Ν.ΙΩΝΙΑΣ ΜΕΛΙΣΣΑΤΙΚΑ, 38500, ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 2421085736 

8ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΓΑΛΛΙΑΣ - ΓΑΜΒΕΤΑ, 38221, ΒΟΛΟΣ 2421039527 

8ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  
(ΕΑΕΠ) 

ΤΕΡΜΑ ΚΥΡΙΛΛΟΥ, 38445, ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 2421085738 

9ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΣΜΥΡΝΗΣ 25, 38446, 
ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 

2421085739 

9ο ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΛΗΜΝΟΥ 21, 38334, ΒΟΛΟΣ 2421039562 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΚΑΣΣΑΒΕΤΕΙΑΣ Ε.Α.Κ.Κ.Ν. ΚΑΣΣΑΒΕΤΕΙΑΣ-ΑΪΔΙΝΙΟ, 
37100, ΑΪΔΙΝΙΟ 

2422051101 

ΕΙΔΙΚΟ Δ.Σ.ΒΟΛΟΥ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΔΙΑΧΥΤΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ 
ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ 

ΤΕΡΜΑ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ, 38445, ΝΕΑ 
ΙΩΝΙΑ 

2421091285 

ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΒΟΛΟΣ - ΕΙΔΙΚΟ ΚΩΦΩΝ ΚΑΙ 
ΒΑΡΗΚΟΩΝ  
(ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ) 

ΓΙΑΝΝΗ ΔΗΜΟΥ-ΚΥΠΡΟΥ, 38221, 
ΒΟΛΟΣ 

2421072382 

ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΩΛΚΟΥ ΑΝΑΚΑΣΙΑ, 38500, ΑΝΑΚΑΣΙΑ 2421072383 

ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΑΓΡΙΑ ΠΑΙΔΟΠΟΛΗ ΑΓΡΙΑΣ, 37300, ΑΓΡΙΑ 2428097055 

ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ Ν.ΙΩΝΙΑ - ΒΟΛΟΥ - 
ΕΙΔΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ ΑΓΩΓΗΣ ΑΝΗΛΙΚΩΝ 

ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ - ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ 2, 38446, 
ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 

2421083054 

 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 
Β΄ΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

 

ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

1ο ΕΚ ΒΟΛΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 1 2421067243 

1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 48 2421046410 
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ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ Ν.ΑΓΧΙΑΛΟΥ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΝΕΑ ΑΓΧΙΑΛΟΣ 2428076363 

1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΦΥΤΟΚΟΥ-ΚΑΘΗΓ.ΒΟΥΤΣΑ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ 2421060700 

1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΛΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 48 2421046209 

1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ ΒΟΛΟΥ ΦΥΤΟΚΟΥ-ΚΑΘ.ΠΑΝ.ΒΟΥΤΣΑ 1 2421060200 

1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΒΟΛΟΥ ΚΑΣΣΑΒΕΤΗ 3 2421022848 

1ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΤΕΡΜΑ ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ – ΦΥΤΟΚΟ 2421085929 

1ο ΤΕΕ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΒΟΛΟΣ ΦΑΝΑΡΙΟΥ – ΑΓΙΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 2421067111 

2ο ΕΚ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΤΕΡΜΑ ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ 2421060938 

2ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΒΟΛΟΥ ΚΑΣΣΑΒΕΤΗ – ΠΟΛΥΜΕΡΗ 3 2421038211 

2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ 1 2421039566 

2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ  ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ Μ. ΜΕΡΚΟΥΡΗ  80 2421066685 

2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΛΟΥ ΑΠΟΛΛΩΝΟΣ-ΟΡΜΙΝΙΟΥ 2421071004 

2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΞΗΡΙΑ 38 2421060953 

2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ Μ. ΜΕΡΚΟΥΡΗ – ΑΓ. ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ 2421084030 

3ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 9 2421046079 

3ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΛΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 9 2421046090 

3ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ Ν.ΙΩΝΙΑΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ Μ.ΑΓΓΕΛΕΤΟΥ 3 2421063066 

3ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΒΟΛΟΥ ΑΡΣΙΝΟΗΣ 4 2421057299 

4ο ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΕΠΑΛ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΤΕΡΜΑ ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ ΦΥΤΟΚΟ ΝΕΑΣ 
ΙΩΝΙΑΣ 

2421068423 

4ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΚΟΔΡΙΓΚΤΩΝΟΣ ΚΑΙ ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ 2421085715 

4ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΛΟΣ ΚΟΔΡΙΓΚΤΩΝΟΣ ΚΑΙ ΝΕΑΠΟΛΕΩΣ 2421085714 

4ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ ΒΟΛΟΥ ΜΥΡΙΒΗΛΗ 1 2421083370 

5ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΣ ΚΥΠΡΟΥ 59 2421042698 

5ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΛΟΥ ΚΑΣΣΑΒΕΤΗ 3 2421025213 

6ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΖΑΧΟΥ 64 2421072002 

6ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΛΟΥ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ 12 2421046374 

7ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΛΑΣΚΑΡΑΤΟΥ – ΤΕΡΤΣΕΤΗ 2421045172 
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ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΑΧ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 

7ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΛΟΥ ΧΕΙΡΩΝΟΣ-ΑΝΑΠΑΥΣΕΩΣ 53 2421046390 

8ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ 1 2421022023 

8ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΛΟΥ ΟΡΜΙΝΙΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟΛΛΩΝΟΣ 2421071072 

9ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΛΟΥ ΧΕΙΡΩΝΟΣ 53 2421046996 

10ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΛΟΥ ΔΙΜΗΝΙΟΥ ΚΑΙ ΕΚΤΟΡΟΣ 2421084920 

ΕΕΕΕΚ Ν.ΙΩΝΙΑ ΒΟΛΟΥ ΣΤΡΑΤΗ ΜΥΡΙΒΗΛΗ 1 2421081961 

ΕΠΑΣ ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΤΕΡΜΑ ΠΑΝΑΓΟΥΛΗ 2421060550 

ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΣ ΣΤΑΔΙΟΥ 1 2421039569 

ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΛΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 9 2421056380 

ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΓΡΙΑΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ 36 2428086865 

ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΑΓΡΙΑΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ ΚΑΙ ΠΛΑΤΩΝΟΣ 2428086864 

ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΙΩΛΚΟΥ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΡΗΓΑ ΦΕΡΡΑΙΟΥ – ΠΗΛΕΩΣ 2421046750 

ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΑΤΩ ΛΕΧΩΝΙΩΝ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΚΑΤΩ ΛΕΧΩΝΙΑ 2428093479 

ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΝΕΑΣ ΑΓΧΙΑΛΟΥ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΑΜΥΡΑ 7 2428076193 

ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΕΠΑΛ ΑΓΡΙΑΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗ ΚΑΙ ΑΠ. ΛΑΜΠΗ 2428091097 

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ – Δ. ΧΑΤΖΗ 2421064888 

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΛΥΚΕΙΟ ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ – Δ. ΧΑΤΖΗ 2421064888 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΒΟΛΟΥ ΠΕΝΤΗΚΟΣΤΟΥ ΤΕΤΑΡΤΟΥ ΣΥΝΤ. 
ΕΛΑΣ ΤΕΡΜΑ 

2421071096 
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ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 
Γ΄ΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

 
 

Α/Α 
ΠΟΛΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΥΠΟΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 
 

1 

 
Βόλος 

 
ΠΑΝ. 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
 

 
Πανεπιστήμιο 

 
24210 74000 

 
ΝΑΙ 

  

 
Α/Α 

ΠΟΛΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΥΠΟΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟ  ΔΗΜΟΣΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 
2 

 
Βόλος 

Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε 
(Ανώτατη Σχολή 
Παιδαγωγικής και 

Τεχνολογικής 
Εκπαίδευσης) 

 
Πανεπιστήμιο 

 
24210 38161 

 
ΝΑΙ 

 
Δεληγιώργη και 

Γαλλίας 

ΙΕΚ 

 
Α/Α 

ΠΟΛΗ ΟΝΟΜΑΣΙΑ ΤΥΠΟΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

1 Ν. Ιωνία 1ο ΙΕΚ Δημόσια ΙΕΚ 24210 83885-6 ΝΑΙ Φυτόκου τέρμα 

2 Βόλος 2ο ΙΕΚ Δημόσια ΙΕΚ 24210 60247- 
64123 

ΝΑΙ Νεαπόλεως-Κορδιγκτώνος 

3  ΟΑΕΔ ΚΕΚ-ΟΑΕΔ   ΌΧΙ http://www.volos-
city.gr/ecPage.asp?id=574&nt=18&lang=1 

 

http://www.volos-city.gr/ecPage.asp?id=574&nt=18&lang=1
http://www.volos-city.gr/ecPage.asp?id=574&nt=18&lang=1
http://www.volos-city.gr/ecPage.asp?id=574&nt=18&lang=1
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ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ - ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
 
          Ο νομός Μαγνησίας είναι από τους ομορφότερους της Ελλάδας, με ενδιαφέροντα 
αξιοθέατα, πανέμορφα χωριά και πόλεις που προσφέρουν όλες τις σύγχρονες ανέσεις. 
Σε έναν τόπο όπως η Μαγνησία, που έχει μεγάλο ιστορικό και πολιτιστικό πλούτο, που 
έχει διατηρήσει αναλλοίωτα τα ήθη και τα τοπικά έθιμα, δεν θα έλειπαν τα πολιτιστικά 
δρώμενα και οι παραδοσιακές εκδηλώσεις.  Σε κάθε χωριό και πόλη της Μαγνησίας, 
πραγματοποιούνται κάθε χρόνο πολιτιστικές εκδηλώσεις και πανηγύρια με λαϊκά 
δρώμενα, ενώ δεν λείπουν τα φεστιβάλ μουσικής, θεάτρου και ποίησης. Είναι 
σημαντικό να αναφέρουμε επίσης την ανακατασκευή της Αργούς. Παρακάτω θα 
παραθέτουμε επιγραμματικά κάποια από τα φεστιβάλ και τις τοπικές εκδηλώσεις που 
πραγματοποιούνται στο νομό Μαγνησίας καθ΄ όλη τη διάρκεια του χρόνου, σε διάφορα 
χωριά του Πηλίου. 
 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 

Μάρτιος (Τελευταία 
εβδομάδα Αποκριάς) 

Πτελεός Αποκριάτικο πανηγύρι και Καρναβάλι στον Πτελεό. 

Μάρτιος 
(Τελευταία Κυριακή 
Μαρτίου) 

Σούρπη Πολιτιστικό Φεστιβάλ με θεατρικές παραστάσεις και 
συναυλίες. 

23 Απριλίου 
 

Κεραμίδι Πανηγύρι του Αγίου Γεωργίου με Παραδοσιακή μουσική 
και χορούς, στους επισκέπτες προσφέρεται το 
παραδοσιακό πλιγούρι. 

1η Μαΐου 
 

Τρίκερι 
 

Πραγματοποιείται Παραδοσιακός Τρικεριώτικος γάμος. 
Όλες οι γυναίκες του χωριού φορούν τις εντυπωσιακές 
στολές τους και επικρατεί ζωντανή ατμόσφαιρα με 
παραδοσιακούς χορούς και τραγούδια. 

1η Μαΐου Άλλη Μεριά 
 

"Γιορτή των λουλουδιών". Μεγάλη ανθοκομική έκθεση, με 
μεγάλη συμμετοχή των τοπικών ανθοκόμων. 

1η και 2α Μαΐου Λαύκος Μεγάλο θρησκευτικό πανηγύρι στο μοναστήρι του Αγίου 
Αθανασίου, με παραδοσιακή μουσική χορούς και 
τραγούδια, προσφέρεται παραδοσιακό φαγητό και κρασί. 

Μάιος Πορταριά "Διεθνής Ημέρα Χορού". 

6 Μαΐου Άγ. Δημήτριος Πανηγύρι του Αγίου Ιωάννη Θεολόγου. 

1η Ιουνίου Κατηχώρι Στο Κατηχώρι πραγματοποιείται το "Φεστιβάλ 
Τσίπουρου", με αναπαράσταση κατασκευής τσίπουρου, 
παραδοσιακή μουσική χορούς και τραγούδια και φυσικά 
δωρεάν τσίπουρο 

4 Ιουνίου Ποτιστικά Εορταστικό πανηγύρι του Αγίου Παντελεήμονα, με 
παραδοσιακή μουσική χορούς και τραγούδια. 

8 Ιουνίου Πτελεός Πανηγύρι του Αγίου Παντελεήμονα με παραδοσιακή 
μουσική. 

Ιούνιος (3η εβδομάδα του 
Ιουνίου) 

Άγιος 
Λαυρέντιος 

Η γιορτή του Κερασιού, με παραδοσιακή μουσική, χορούς 
και τραγούδια. 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 

Ιούλιος Μακρινίτσα Η Γιορτή των Μάηδων, έχει ρίζες στη Διονυσιακή λατρεία 
και αναφέρεται στην αναγέννηση της φύσης και της ζωής. 
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Ιούλιος Πορταριά "Διεθνές Παιδικό Φεστιβάλ Χορού". 

Ιούλιος (Πρώτες ημέρες 
του Ιουλίου) 

Άνω Λεχώνια Πανηγύρι των Αγίων Αναργύρων που αποτελεί την 
έναρξη πολιτιστικών εκδηλώσεων με την ονομασία "Τα 
Λεχωνίτικα", όπου πραγματοποιούνται εκθέσεις 
λουλουδιών, συναυλίες και θεατρικές παραστάσεις. 

1η Ιουλίου Βυζίτσα Θρησκευτικό πανηγύρι των Αγίων Αναργύρων. Με 
παραδοσιακή μουσική, χορούς και τραγούδια. 

6 και 7 Ιουλίου Αγία Κυριακή Πανηγύρι της Αγίας Κυριακής με παραδοσιακή μουσική, 
χορούς και τραγούδια. 

17 Ιουλίου Αμαλιάπολη Μεγάλο πανηγύρι της Αγίας Τριάδας. 

17 Ιουλίου Κισσός Πανηγύρι της Αγίας Μαρίνας, με παραδοσιακή μουσική 
και χορούς, στην πλατεία του χωριού. 

20 Ιουλίου Μούρεσι Εορταστικό Πανηγύρι του προφήτη Ηλία. 

24 Ιουλίου Άγιος Βλάσιος Πανηγύρι για τη μνήμη Αγίου Βλάσιου, παραδοσιακή 
μουσική και χορούς στην πλατεία του χωριού. 

25 Ιουλίου Κάλαμος Πανηγύρι της Αγίας Παρασκευής, με παραδοσιακή 
μουσική χορούς και τραγούδια. 

25 Ιουλίου Λαύκος Πανηγύρι της Αγίας Παρασκευής, με παραδοσιακή 
μουσική και χορούς. 

25 & 26 Ιουλίου Σούρπη Πανηγύρι της Αγίας Παρασκευής. 

25 – 27 Ιουλίου Μηλιές Εορταστικό Πανηγύρι του Σωτήρα, με παραδοσιακή 
μουσική και τραγούδια. 

27 Ιουλίου Μούρεσι Πανηγύρι του Αγίου Παντελεήμονα. 

27 Ιουλίου Πτελεός Πανηγύρι του Αγίου Παντελεήμονα. 

Ιούλιος (Τέλος Ιουλίου) Σταγιάτες Η "Γιορτή του Λουκάνικου", με αναπαράσταση 
παρασκευής λουκάνικων, ζωντανή παραδοσιακή μουσική, 
χορούς και τραγούδια. 

Ιούλιος (Τέλος Ιουλίου) Αγριά "Ψαράδικη Βραδιά":Παραδοσιακή γιορτή κατά την οποία 
αναβιώνουν τα έθιμα των ψαράδων και προσφέρεται 
κακαβιά, ανάμεσα σε παραδοσιακούς χορούς και 
τραγούδια. 

Αύγουστος Πορταριά "Διεθνές Φεστιβάλ χορού". 

Αύγουστος Πτελεός "Η Γιορτή της Ελιάς". 

Αύγουστος (Πρώτο 
10ήμερο του Αυγούστου) 

Νέα Αγχίαλος "Γιορτή Κρασιού": Γλέντι με κρασί, από τοπικούς 
οινοπαραγωγούς, με παραδοσιακή μουσική, χορούς και 
τραγούδια. 

Αύγουστος (Πρώτο 
10ήμερο του Αυγούστου) 

Πηγάδι "Ψαράδικη Βραδιά": Γιορτή στο λιμάνι του χωριού, με 
παραδοσιακούς χορούς και τραγούδια, στους επισκέπτες 
προσφέρονται δωρεάν ψάρια και κρασί. 

Αύγουστος (Πρώτη 
εβδομάδα του Αυγούστου) 
 

Σούρπη 
 

Πολιτιστικές εκδηλώσεις, φεστιβάλ, θεατρικές 
παραστάσεις και συναυλίες. 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 

ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 
 

3 – 5 Αυγούστου Άγιος Δημήτριος 
 

Πανηγύρι της Μεταμόρφωσης του Σωτήρα, με 
παραδοσιακή μουσική, χορούς και τραγούδια. 

6 Αυγούστου 
 

Αμαλιάπολη Πανηγύρι της Μεταμόρφωσης του Σωτήρα, με 
παραδοσιακή μουσική χορούς και τραγούδια. 
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6 Αυγούστου 
 

Μικρό Εορταστικό πανηγύρι του Σωτήρος, με παραδοσιακή 
μουσική χορούς και τραγούδια. 

15 Αυγούστου Βυζίτσα Πανηγύρι της Παναγίας, με παραδοσιακή μουσική, 
χορούς και τραγούδια. 

15 Αυγούστου 
 

Ξουρίχτι Πανηγύρι της Κοιμήσεως της Θεοτόκου, με παραδοσιακή 
μουσική και τραγούδια. 

15 Αυγούστου 
 

Πτελεός Πανηγύρι της Παναγίας, με παραδοσιακή μουσική, 
χορούς και τραγούδια. 

15 Αυγούστου 
 

Καλά Νερά 
 

Πανηγύρι της Παναγίας, με παραδοσιακή μουσική, 
χορούς και τραγούδια. 

15 & 16 Αυγούστου 
 

Άγιος 
Λαυρέντιος 
 

Πανηγύρι του Αγίου Λαυρεντίου, πανελλήνιο προσκύνημα 
κατά το οποίο συρρέουν πολλοί πιστοί, για να 
προσκυνήσουν την κάρα του. 

Αύγουστος 
( Ενδιάμεσα του 
Αυγούστου) 

Μηλίνα "Βραδιά Μηλίνας": Πολιτιστικές εκδηλώσεις, με θεατρικές 
παραστάσεις και συναυλίες με παραδοσιακή μουσική 

23 Αυγούστου Πτελεός Πανηγύρι της Παναγίας της Ξενίας, προστάτιδα της 
φιλοξενίας. 

25 Αυγούστου Μακρυράχη Ο "Ανθοκομικός Συνεταιρισμός Γυναικών Μακρυράχης", 
διοργανώνει έκθεση λουλουδιών στην πλατεία του 
χωριού. 

27 Αυγούστου Μούρεσι Πανηγύρι του Αγίου Φανουρίου. 

29 Αυγούστου Βυζίτσα Πανηγύρι του Αγίου Ιωάννη του Προδρόμου, με 
παραδοσιακή μουσική, χορούς και τραγούδια. 

Αύγουστος (Τέλος 
Αυγούστου) 

Μηλιές 
 

"Γιορτή του Αχλαδιού", με παραδοσιακή μουσική και 
χορούς. 

Αύγουστος (Τελευταία 
εβδομάδα του Αυγούστου) 

Πορταριά Αναβίωση του Πηλιορείτικου Γάμου, με παραδοσιακά 
έθιμα, μουσική και τραγούδια. 

Καλοκαίρι Άφησσος Πολιτιστικές εκδηλώσεις με την ονομασία «Αργοναυτικά», 
προς τιμή του Ιάσονα και των Αργοναυτών, με θεατρικές 
παραστάσεις, συναυλίες και φεστιβάλ. 

Σεπτέμβριος 
( Αρχές του Σεπτεμβρίου) 

Ζαγορά "Η Γιορτή Του Μήλου", διοργανώνεται από τον Γυναικείο 
Συνεταιρισμό Ζαγοράς και εξελίσσεται σε πανηγύρι με 
φαγητό και παραδοσιακή μουσική και χορό. 

2 Σεπτεμβρίου Κισσός Πανηγύρι του Αγίου Ευσταθίου, με παραδοσιακή μουσική 
και χορό στην πλατεία του χωριού. 

5 & 6 Σεπτεμβρίου Πάλτση Πανηγύρι των Αγίων Ταξιαρχών, με παραδοσιακή 
μουσική και χορούς. 

13 & 14 Σεπτεμβρίου Κάτω Γατζέα Πανηγύρι του Τιμίου Σταυρού. 
 

 
 

ΔΙΑΔΥΚΤΙΑΚΟΙ ΣΥΝΔΕΣΜΟΙ ΝΟΜΟΥ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ 

Ινστιτούτο Ανάπτυξης Πηλίου http://www.peliononline.gr/cultureportal/index.php  

Πήλιο Ξενοδοχεία Διακοπές Τουριστικός 
Οδηγός 

http://www.aroundpelion.com/  

Νομός Μαγνησίας - Τουρισμός http://hellas.teipir.gr/Thesis/Magnisia/archives/grmagnis/tourism/tou

http://www.peliononline.gr/cultureportal/index.php
http://www.aroundpelion.com/
http://hellas.teipir.gr/Thesis/Magnisia/archives/grmagnis/tourism/tourism.html
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rism.html  

Τουριστικά καταλύματα Νομού Μαγνησίας http://www.magnesia-tourism.gr/  

Ένωση Ξενοδόχων Νομού Μαγνησίας http://www.travel-pelion.gr/  

Διαμονή στη Μαγνησία http://www.web-greece.gr/magnisia_gr.htm  

Διακοπές στο Πήλιο http://www.pilio.net/tourism-pelion.html  

Τουριστικός οδηγός Νομού Μαγνησίας 
http://www.aboutgreece.gr/xris_plhr/KATALOG_02_nomoy1.ASP?C
ATEGORY=15&id_nm=37  

Τουριστικός οδηγός - Σκιάθος http://www.skiathos.gr/  

Τουριστικά καταλύματα - Σκιάθος 
http://www.gto.gr/gr/accomm/loc/result.php?links_shown=80&loc=S
KIATHOS  

Γενικές πληροφορίες - Σκόπελος http://www.skopelosweb.gr/greek/info.html  

Τουριστικές πληροφορίες - Σκόπελος http://www.greek-tourism.gr/skopelos/  

Τουριστικά καταλύματα - Σκόπελος http://www.gto.gr/gr/accomm/loc/result.php?loc=SKOPELOS  

Τουριστικός οδηγός Αλοννήσου http://www.netrino.gr/reloaded/tourism-area.php?a_id=92  

Τουριστικός οδηγός – Σποράδες  http://www.holidays-greece.gr/sporades_gr.htm  

 

  

http://hellas.teipir.gr/Thesis/Magnisia/archives/grmagnis/tourism/tourism.html
http://www.magnesia-tourism.gr/
http://www.travel-pelion.gr/
http://www.web-greece.gr/magnisia_gr.htm
http://www.pilio.net/tourism-pelion.html
http://www.aboutgreece.gr/xris_plhr/KATALOG_02_nomoy1.ASP?CATEGORY=15&id_nm=37
http://www.aboutgreece.gr/xris_plhr/KATALOG_02_nomoy1.ASP?CATEGORY=15&id_nm=37
http://www.skiathos.gr/
http://www.gto.gr/gr/accomm/loc/result.php?links_shown=80&loc=SKIATHOS
http://www.gto.gr/gr/accomm/loc/result.php?links_shown=80&loc=SKIATHOS
http://www.skopelosweb.gr/greek/info.html
http://www.greek-tourism.gr/skopelos/
http://www.gto.gr/gr/accomm/loc/result.php?loc=SKOPELOS
http://www.netrino.gr/reloaded/tourism-area.php?a_id=92
http://www.holidays-greece.gr/sporades_gr.htm
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΑΛΜΠΟΥΜ 
 

ΝΕΑ ΣΟΑ ΒΟΛΟΥ 
 

 
 

ΠΑΛΑΙΑ ΣΟΑ ΒΟΛΟΥ 
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ΞΕΝΩΝΕΣ ΠΟΡΤΑΡΙΑΣ 
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ΚΑΑΥ ΜΑΛΑΚΙΟΥ 
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ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΒΟΛΟΥ 
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ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 32 ΤΑΞ ΠΖΝ 
 

 
 

 
 

 

 

ΛΑΦ ΒΟΛΟΥ 
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ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΠΡΑΤΗΡΙΟ  ΒΟΛΟΥ 

ΚΑΑΥ ΜΑΛΑΚΙΟΥ 
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ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
 

 
Δημοτικό στάδιο Βόλου  

 

 
Δημοτικό στάδιο Βόλου  
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Εθνικό Γυμναστήριο Βόλου  

 

 
Εκθεσιακό Αθλητικό Κέντρο  
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Εκθεσιακό Αθλητικό Κέντρο  

 

 
Κέντρο Ενόργανης Γυμναστικής και Βαρέων αθλημάτων  
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Κλειστό μπάσκετ Αδαμόπουλου  

 
 

 
Πανθεσσαλικό Στάδιο  
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Πανθεσσαλικό Στάδιο  
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ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 
 

 
Άγαλμα Αθηνάς  

 

 
Αγία Τριάδα (Άνω Βόλος)  
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Αχίλλειον Βόλος  

 

 
Δημαρχείο Βόλου  
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Δημοτικό Ωδείο  

 

 
Ιερός Ναός Αγ. Κωνσταντίνου  
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Ιερός Ναός Αγ. Νικολάου  

 

 
Κέντρο Τέχνης Giorgio De Chirico  
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Λόφος Γορίτσας  

 

 
Παναγία Τρύπα Γορίτσα  
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Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας   

 

 
Παραλία Βόλου  
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Παραλία Βόλου  

 

 
Πάρκο Αγ. Κωνσταντίνου  
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Σιδηροδρομικός Σταθμός Βόλου  

 

 
Το τρενάκι του Πηλίου  
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Τράπεζα της Ελλάδας  
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ΑΡΧΙΑΟΛΟΓΙΚΟΙ ΧΩΡΟΙ 
 

 
Διμήνι  

 

 
Νέα Αγχίαλος  
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Σέσκλο  

 

 
Αρχαία Δημητριάδα  
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ΜΟΥΣΕΙΑ 
 

 
Αθανασάκειο Αρχαιολογικό Μουσείο Βόλου  

 
 
 
 
 

 
Αρχαιολογικό Μουσείο Αλμυρού  
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Εικαστικό Μουσείο Γλύπτη Νικόλα  

 
 

 
Εντομολογικό Μουσείο   
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Λαογραφικό Κέντρο Κίτσου Μακρή  

 
 

 
Λαογραφικό Μουσείο Σκοπέλου  
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Μουσείο Αλ. Παπαδιαμάντη - Σκιάθος  

 
 

 
Μουσείο Αλοννήσου   
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Μουσείο Θαλάσσης Αχιλλείου  

 
 

 
Μουσείο Θεόφιλου  
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Μουσείο Λαϊκής Τέχνης και Ιστορίας Πήλιο  

 
 

 
Σιδηροδρομικό Μουσείο Θεασσαλίας  
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Μουσείο Μηλεών Πηλίου  

 
 

 
Τυπογραφικό Μουσείο  
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ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΠΕΡΙΟΧΩΝ Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ 
 

ΑΛΛΟΝΗΣΟΣ 
 

 
Άγιος Δημήτριος  

 
 

 
Κοκκινόκαστρο  
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Χρυσή Μηλιά  

 
 

 
Χώρα  
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ΣΚΙΑΘΟΣ 
 
 

 
Αγιά Παρασκευή  

 
 

 
Καναπίτσα  
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Κουκουναριές  

 
 

 
Λαλάρια  
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Λιμάνι  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΣΚΟΠΕΛΟΣ 
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Βελανιό  

 
 

 
Κάστρο  
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Λιμάνι  

 
 

 
Πάνορμος  

 
 
 
 
 
 



-105- 
 

 
Χώρα  
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ΠΟΛΗ ΒΟΛΟΥ – Ν. ΙΩΝΙΑΣ 
 

 
Άγιος Νικόλαος  

 
 

 
Αργώ  
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Βόλος  

 
 

 
Βόλος  
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Βόλος Πανόραμα  

 
 

 
Οδός Ερμού  
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Κέντρο Βόλου  

 
 

 
Πανεπιστήμιο  
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Πανεπιστήμιο  

 
 
 

 
Παραλία  
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Παραλία  

 
 
 

 
Παραλία  
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Παραλία  

 
 

 
Παραλία  
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Σιδηροδρομικός Σταθμός  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΠΗΛΙΟ 
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Μακρυνίτσα  

 
 

 
ΑΓΙΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ  
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ΑΦΥΣΣΟΣ  

 
 

 
ΒΥΖΙΤΣΑ  
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ΖΑΓΟΡΑ  

 
 

 
ΚΙΣΣΟΣ  
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ΜΗΛΙΕΣ  

 
 

 
ΜΥΛΟΠΟΤΑΜΟΣ   
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ΠΑΛΑΙΟ ΤΡΕΝΑΚΙ  

 
 

 
ΠΑΠΑ ΝΕΡΟ   
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ΠΑΠΑ ΝΕΡΟ   

 
 

 
ΠΟΡΤΑΡΙΑ  
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ΤΡΕΝΑΚΙ ΜΗΛΕΩΝ 

 
 

 
Τσαγκαράδα  
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Χάνια  

 
 

 
Χορευτό  
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